

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2092 - 2018 ඔක්තෝබර් මස 05 වැනි සිකුරාදා - 2018.10.05

2092 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 05 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	1550
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	1532	விஜலக் கட்டளைகள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	1532	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	1534	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவத அறிவித்தல்கள்	1555
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) தேயிலை ஆராய்ச்சி சபை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) கம்பெனிகள் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்டுத் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 26 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 12 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

"ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருப்திப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்."

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

பிரதேச செயலகம்- கொத்தலை

மொரப்பே ஸ்ரீ கதிர்காம தேவாலய பெரஹரா உற்சவம் -
2018

அறிவித்தல்

பொது நிர்வாக உள்நாட்டு அலுவல்கள் அமைச்சரின் 175 ஆம் புனித யாத்திரை கட்டளைச்சட்டத்தில் 2 ஆம் பிரிவின் கீழ் உள்ள நியதிகளுக்கமைய இலக்கம் 1564 மற்றும் 2008.08.22 ஆந் திகதியின் அதிவிசேட அரசாங்க வர்த்தமானியின் மூலம் மொரப்பே ஸ்ரீ கதிர்காம தேவாலய பெரஹரா வர்த்தமானி அறிவித்தல் வழங்கப்பட்ட உற்சவமாக பிரகடணப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

02. அதற்கமைய 2018 ஆம் வருடத்திற்கான பெரஹரா உற்சவம்

2018.10.10- முதல் 2018.10.14 வரை உள்ளக பெரஹரா
2018.10.15- முதல் 2018.10.19 வரை கும்பல் பெரஹரா
2018.10.20- முதல் 2018.10.24 வரை ரன்தோலி பெரஹரா
2018.10.25- ஆந் திகதி பசல் பெரஹரா

நடைபெற உள்ளதாக சகலரும் அறிந்து கொள்வதற்காக இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

ஈ. ஆர். எல். பீ. எடம்பாவல,
பிரதேச செயலாளர்,
கொத்தலை.

10-92

அஞ்சல் திணைக்களம்

ஆலோசனை கோரல் ஞாபகார்த்த முத்திரைகள்
வெளியீடு - 2019

2019 ஆம் ஆண்டில் வெளியிடப்படவுள்ள ஞாபகார்த்த முத்திரைகளுக்கான பொருத்தமான தலைப்பை சவனத்தில் எடுப்பதற்கான ஆலோசனைகள் முத்திரைக் கொள்கையின் 7.1 பந்தியின் பிரகாரம் அஞ்சல் திணைக்களத்தினால் கோரப்படுகின்றன.

தேசிய மற்றும் சர்வதேச ரீதியில் முக்கியமான சம்பவங்கள், ஆண்டு நிறைவு, கொண்டாட்டங்கள், மதிப்பிற்குரிய நபர்கள், தேசிய பெருமையை வெளிப்படுத்தும் இயற்கைக் காட்சிகள், விளையாட்டு, தேசிய பெருமையை காட்டும் கலாசார விழுமியங்கள் ஆகிய விடயங்களை உள்ளடக்கியதான தலைப்புகளின் கீழ் அனுப்பு முடியும்.

ஆலோசனையானது அதன் முக்கியத்துவம் குறித்த சுருக்கமான விளக்கமும் திகதிகளை உறுதிப்படுத்துவதற்கான

எழுத்து மூலமான ஆவணங்கள் மற்றும் அனுப்புபவரின் பெயர், முகவரி, தொலைபேசி இல., மின் அஞ்சல் முகவரி, கையொப்பம் முதலியனவும் அடங்கியதாக இருத்தல் வேண்டும்.

சகல ஆலோசனைகளும் 2018, ஒற்றோபர் மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன்பதாக பணிப்பாளர், முத்திரைப் பணியகம் அஞ்சல் தலைமையகம், இல. 310, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 01000 எனும் முகவரிக்கு அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

இறுதித் திகதிக்கு பின்னரான ஆலோசனைகள் 2019 முத்திரை நிகழ்ச்சித் திட்டத்தில் உள்ளடக்கப்படமாட்டாது என்பதனை தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

ரஞ்சித் ஆரியர்தன,
அஞ்சல் அதிபதி.

அஞ்சல் தலைமையகம்,
இல. 310,
டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,
கொழும்பு 01000.

10-37

காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல் (அத்தியாயம் 120)

1. கீழ் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித் தாள்கள் சம்பந்தமான III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள் அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2018.10.05 தொடக்கம் 2018.10.19 வரை அனைத்து வேலைநாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு தெல்கந்தை காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமான எவரேனும் ஆட்சேபனையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட்ட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2018.10.26 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல்

ரூபா ஐம்பத்தொன்பது சதங்களில் (ரூபா 51,17,049.59) ஆண்டுக்கு பதினாறு (16%) வீதத்தில் 2018.02.09 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்;

2. மேற்குறிப்பிட்ட 2010.02.19 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 6123 இன் பேரில் தவணைக் கடன் மீது வருமதியாக உள்ள ஐம்பத்துமூன்று இலட்சத்து எழுநூற்று இருபத்தைந்து ரூபா ஐம்பத்தொன்பது சதங்களும் (ரூபா 53,00,725.59) அத்துடன் 2018.02.09 தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச்சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும்பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தை இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 19 ஆம் பிரிவு (397 ஆம் அத்தியாயம்) மற்றும் அதன் திருத்தங்களுக்கமைய பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல. 182/3 (5/3) விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்னவுக்கும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 21ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி, கெகிராவ கிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

அட்டவணை

வட மத்திய மாகாணம், அனுராதபுரம் மாவட்டம், மிஹிந்தலை பிரதேச செயலாளர் பகுதியில் நுவரவெவ கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 571 இல் குருந்தன்குளம் கிராமத்தில் அமைந்ததும் கச்சேரி நில அளவையாளர் E. M. அமரசேகர தயாரித்த 2001.03.28 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. P/44ல் துண்டு “A” என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு - வடக்கு : பிரதான வீதியும்; கிழக்கு : சோமசிறி விஜேசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர்களின் காணிகளும்; தெற்கு : N. A. தமயந்தி சமரசிங்ஹவின் காணியும்; மேற்கு : W. பிரமேதாஸவின் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு இரண்டு ஏக்கர் மூன்று தசம் ஆறு நான்கு பேர்ச்சுகள் (2ஹா. 0ஹா. 3.64பே.) அல்லது ஹெக்டெயர்கள் சைபர் தசம் எட்டு ஒன்று எட்டு ஐந்து (ஹெக்டெயர் 0.8185) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது அனுராதபுர மாவட்ட காணிப்பதிவகத்தில் L.D.O. 713/134 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்குறிப்பிட்ட காணி உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் P. சமரதுங்க தயாரித்த 2009.09.10 ஆந் திகதியிட்ட அண்மைய அளவை வரைபட இல. 2009/303 இன் படி பின்வருமறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது:-

மேற்குறிப்பிட்ட குருந்தன்குளம் கிராமத்தில் (மாத்தளை சந்தி) அமைந்ததும் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் P. சமரதுங்க தயாரித்த 2009.09.10 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 2009/303 இல் துண்டு இல. 1 என அடையாளமிட்ட காணித்துண்டு வடக்கு : பாதையும் (H) ; கிழக்கு : சோமசிறி விஜேசிங்ஹ மற்றும் ஏனையோர்களின் காணிகளும்; தெற்கு : N. A. தமயந்தி சமரசிங்ஹவின் காணியும்; மேற்கு : W. பிரமேதாஸ

வின் காணியும் எல்லைகளாகக் கொண்டு இரண்டு ஏக்கர் (2ஹா. 0ஹா. 0பே.) அல்லது ஹெக்டெயர்கள் சைபர் தசம் எட்டு சைபர் ஒன்பது நான்கு (ஹெக்டெயர்ஸ் 0.8094) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

ஒதுக்கங்கள் :

1. இக்காணியில் காணப்படும் அல்லது அதன் மேலான (இவ் வழங்கலில் விதிக்கமைய பெறுமதியான கற்கள் உட்பட) சகல கனிப்பொருள்களும் உரிமையுடன் கனிப்பொருளை அகழ்வதற்கு தேடுவதற்கு வேலைசெய்வதற்கு எடுத்துச் செல்வதற்கு உரிமை அரசாங்கத்துக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.
2. உரிமையாளர்கள் பாதைக்கு வைத்திருக்கும் எந்தவொரு உரிமையும் மற்றும் இவ்வழங்கல் திகதியில் நடைமுறையில் வைத்திருக்கும் ஏனைய உழைப்புகளும் ஆகும்.

நிபந்தனைகள் :

1. இங்கு குறிப்பிட்ட உப பிரிவின் அலகை விட விஸ்தீரணத்தில் குறிப்பாக ¼ ஏக்கர் மேட்டு நிலமும் வயல் நிலத்தில் ஏக்கர்கள்/ஹெக்டெயர்களுக்கு குறைந்த பிரிக்கப்பட்டதொரு பாகத்தை உரிமையாளர் விற்கலாகது.
2. இங்கு குறிப்பிட்டுள்ள ஆகக்குறைந்த பங்கை விட வைத்திருப்பவையின் பிரிக்கப்படாத பங்கை உரிமையாளர் விற்கலாகது.
3. எந்தவொரு நபரும் இங்கு 01 ஆவது நிபந்தனையில் குறிப்பிட்ட உப பிரிவின் அலகை விட விஸ்தீரணத்தில் குறைவான பிரிக்கப்பட்டதொரு பாகத்துக்கு உரிமையாளராக முடியாது.
4. எந்தவொரு நபரும் இங்கு 02 ஆவது நிபந்தனையில் குறிப்பிட்ட ஆகக் குறைந்த பங்கை விட குறைவாக வைத்திருப்பவைகளின் பிரிக்கப்படாத பங்கின் உரிமையாளராக முடியாது.
5. இதன் பின்பு காணித்துண்டுக்கு அல்லது அதன் எந்தவொரு பகுதிக்கு நீர்ப்பாசன வசதி அளிக்க முடியுமாயின் அல்லது தற்போது நிர்மாணித்துள்ள நீர்ப்பாசன நிர்மாண வேலையின்போது அல்லது எதிர்காலத்தில் நீர்ப்பாசன வேலைகள் மேற்கொள்ள இருப்பின் உரிமையாளர் அந்த நீர்ப்பாசன வசதிகளை வழங்கக்கூடிய பிரதேசங்கள் சம்பந்தமாக நீர்ப்பாசன கட்டளைச் சட்டத்தின் (453ஆம் அத்தியாயம்) முன்னேற்பாடுகள் மற்றும் அதன் கீழான சட்டதிட்டங்களுக்கும் இணங்க வேண்டும்.
6. உரிமையாளர் அரசாங்க அதிபரிடமிருந்து எழுத்தில் அனுமதி பெற்றிராவிடின் அல்லது சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரசபையிடமிருந்து அனுமதிப் பத்திரம் பெற்றிராவிடின் இக்காணியில் அல்லது அதன் மேல்

இல. 716 இன் பேரில் ஹிங்குரக்கொட, புலதிசிகம, இல. 62 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த நாளிகா தமயந்தி ஹெட்டியாரச்சியிடமிருந்து முதலும் 2018.04.26 வரை வட்டியும் ஒரு கோடியே ஐம்பத்தைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்து மூன்று ஆயிரத்து ஐநூற்று எழுபத்திரண்டு ரூபா அறுபத்தைந்து சதங்களும் (ரூபா 1,55,53,572.65) அத்துடன் ஒரு கோடியே நாற்பத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்தேழு ஆயிரத்து எண்ணூற்று தொண்ணூற்றொட்டு ரூபா ஐம்பது சதங்களில் (ரூபா 1,41,67,898.50) ஆண்டுக்கு பதின்மூன்று (13%) வீதத்தில் 2018.04.27 தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை மேலும் வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்:

2. பிரசித்த நொத்தாரிசு ரணில் வீரசேகர அத்தாட்சிப் படுத்திய 2016.11.08 ஆந் திகதியிட்ட ஆரம்ப ஈட்டுமுறி இல. 716 இன் பேரில் அறவிட வேண்டிய ஒரு கோடியே ஐம்பத்தைந்து இலட்சத்து ஐம்பத்து மூன்று ஆயிரத்து ஐநூற்று எழுபத்திரண்டு ரூபா அறுபத்தைந்து சதங்களும் (ரூபா 1,55,53,572.65) அத்துடன் 2018.04.27 தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தை இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச்சட்டம் 19 ஆம் பிரிவும் (397ஆம் அத்தியாயம்) அதன் திருத்தங்களுக்கமைய பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல. 182/3(5/3), விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்தனவுக்கும் இலங்கை வங்கிக் கட்டளைச்சட்டம் 21ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி, ஹிங்குரக்கொட கிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

அட்டவணை

வடமத்திய மாகாணம், பொலன்னறுவ மாவட்டம், ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மற்றும் பிரதேசசபை எல்லைகளுள் சிதாரங்கல பிரிவு சிங்கள பற்றுவ இல. 04 இன் புலதிசிகம 75 ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில் ஹிங்குரக்கொட, கிராமத்தில் அமைந்த “தமன மூசலான அல்லது ஜோன்கொலன் வத்த” என அழைக்கும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் J. H. M. S. J. B. ஹேரத் தயாரித்த 2012.04.03 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 1405 இல் விபரித்த துண்டு 2 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : F. C.P. Po. 132 இல் துண்டு இலக்கங்கள் 319 மற்றும் 267 உம், கிழக்கு : F. C.P. Po. 132 இல் துண்டு இல. 267 உம்; தெற்கு : வரைபட இல. 1405 இல் துண்டு இல. 01 உம்; மேற்கு : F. C.P. Po. 132 இல் துண்டு இல. 319 உம் வரைபட இல. 1405 இல் துண்டு 01 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு பதினைந்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 15பே.) அல்லது ஹெக்டயர்கள் சைபர் தசம் சைபர் மூன்று ஏழு ஒன்பது (ஹெக்டயர்கள் 0.0379) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும்

சகலதும் அத்துடன் மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு இல. 2 இற்கான வழிப்பாதையை உபயோகிப்பதற்கான உரிமையும் ஆகும். இது பொலன்னறுவை மாவட்ட காணிப்பதிவத்தில் G/4/145ல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையின் சட்டளைப்படி.

ஆர். எம். பீ. குமார,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
ஹிங்குரக்கொட கிளை.

10-239

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - மட்டக்களப்பு கிளை
(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசு சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் 0730-08077890-001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2018, ஓசத்து 27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசு சட்டத்தின் கீழ் பதிவு இலக்கம் PQ9) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு வீ. வீ. இந்திரன் என்பவரால் 2013, ஒற்றோபர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 17513 ஆம் இலக்க முறியின் கீழும் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. சுதர்சன் என்பவரால் 2017, பெப்புவரி 17ஆந் திகதியிடப்பட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 423 ஆம் இலக்க முறியின் கீழும் பிரசித்த நொத்தாரிசு என். ஜெகநாதன் என்பவரால் 2013, சனவரி 24 ஆந் திகதியிடப்பட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 700 ஆம் இலக்க முறியின் கீழும் பிரசித்த நொத்தாரிசு டி. சீ. சின்னையா என்பவரால் 2011, திசம்பர் 22 ஆந் திகதியிடப்பட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 8517 ஆம் இலக்க முறியின் கீழும் பிரசித்த நொத்தாரிசு நிரோஜினி வேலுப்பிள்ளை என்பவரால் 2000, செத்தெம்பர் 11 ஆந் திகதியிடப்பட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 159 ஆம் இலக்க முறியின் கீழும் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்கும் தொகையை கடன் பெற்றவரான மொஹமட் சாலி மொஹமட் எம்மியில் என்பவர்

செலுத்தத் தவறியுள்ளமையால் தற்பொழுது உரிய முறிகளின் மீது பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட தவணைக்கடன் வசதியின் மீது 2018, யூலை மாதம் 09 ஆந் திகதியன்று அசலும் வட்டியுமாக தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து இருபத்திரண்டாயிரத்து இருநூற்றுநாற்பத்தொரு ரூபா ஐந்து சதம் (ரூபா 93,22,241.05) தொகையும் அத்தொகை மீது 2018, யூலை மாதம் 10 ஆந் திகதி தொடக்கம் வருடமொன் றிற்கு பதினாறு (16%) வீத வட்டித்தொகையான தொண் ணூற்று இரண்டு இலட்சத்து அறுபத்துமூவாயிரத்து அறுநூற்று இருபத்து மூன்று ரூபா நாற்பத்திரண்டு (ரூபா 92,63,623.42) சதத் தொகையும் செலான் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவைத் தொகையாக நிற்பதன் காரணமாக மேற்படி தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து இருபத்திரண்டாயிரத்து இருநூற்று நாற்பத்தொரு ரூபா ஐந்து (ரூபா 93,22,241.05) சதத் தொகையையும் மேற்படி 2018, யூலை மாதம் 10 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை திகதி வரையிலுமான வட்டித் தொகையையும், விளம்பர செலவுகளையும், ஏனைய கட்டணங்களையும் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் (எவையும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறிவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பீ.எல். சீ யிடம் மேற்படி 17513, 423, 700, 8517 மற்றும் 159 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறிகளின் கீழ் அடகு வைக்கப்பட்ட இதன் கீழ் அட்டவணைகளில் விவரிக்கப்பட்ட ஆதனம் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்ன என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ இன் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டு 04ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானித்திருக்கின்றது.”.

அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், ஏறாவூர் பற்று, ஏறாவூர் கிராமம், புண்ணக்குடா வீதி, வரி மதிப்பீட்டு இலக்கம் 110 இல் அமைந்திருக்கும், “ பல்மாணிக்கையாடி வளவு” என அழைக்கப்படுவதும் பிரித்து வரையறுக்கப்பட்ட அக்காணியின் மேற்கு பக்கின் பரப்பளவானது வடக்கிலிருந்து தெற்கு எண்பத்து மூன்றில் நான்கு (83/4) பாதம் கழக்கிலிருந்து மேற்கு பன்னிரெண்டரை பாதம் (12 1/2) அளவுடைய காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இந்தக்காணிக்காக விடப்பட்ட ஒழுங்கையும்; தெற்கு: அப்துல் ஹாஜியாரின் காணியும்; கிழக்கு: உமறு லெப்பை ஆசிய முத்து என்பவரின் ஏனைய பங்குகளும்; தெற்கு: புண்ணைக்குடா வீதி மற்றும் அக்காணிக்கூரிய சகல உரித்துகளுமாகும்.

மேற்படி ஆதனமானது உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. சிங்கராஜா என்பவரால் 1999.08.25 ஆந் திகதியிடப்பட்டு வரையப்பட்ட AS/9/1347 ஆம் இலக்க நில அளவை படத்தில் பின்வருமாறு விவரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கிழக்கு மாகாணம், மட்டக்களப்பு மாவட்டம், ஏறாவூர் பிரதேச செயலகத்தினதும் பிரதேச சபை மற்றும் ஏறாவூர்

நகரத்தினதும் எல்லைக்குள், ஏறாவூர் கிராமத்தில் 03 ஆம் வட்டாரத்தில் அமைந்துள்ள “ பல்மாணிக்கையாடி வளவு” என அழைக்கப்படுவதும் பிரித்து வரையறுக்கப்பட்ட அக்காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: ஒழுங்கை; கிழக்கு: ஏ. எல். ஆசிய முத்து என்பவரின் தோட்டம் ; தெற்கு: பீ. எம். அப்துல் மஜீட் ஹாஜியாரின் தோட்டம்; தெற்கு: புண்ணைக்குடா வீதி, இதன் பரப்பளவானது பதின் மூன்று தசம் ஆறு எட்டு பேர்ச் (00ஏ. 00நா. 13.68பே.) மற்றும் அதிலுள்ள கட்டிடம், கிணறு மற்றும் அதில் அடங்கியுள்ள யாவற்றிற்குமான உரித்துகளுமாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) கௌசல்யா ஹெச்,

சட்டப் பிரிவின் தலைமை அதிகாரி.

10-235

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ

1990ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவினால் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ (பதிவு இலக்கம் PQ 116) பணிப்பாளர்கள் சபையினால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் : 1172002424

கடன் கணக்கு இலக்கம் : 2210435 மற்றும் 2196629

மொஹமட் இஸ்மாயில் முபீஸ் மற்றும் மொஹமட் இஸ்மாயில் முபீஸ் ஹாஜியார் என்று சொல்லப்பட்டவர்

கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2018.08.31 ஆந் திகதி கூடிய கூட்டத்தில் பின்வருமாறு ஏசுமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.

“கடன் எடுத்த மொஹமட் இஸ்மாயில் முபீஸ் மற்றும் மொஹமட் இஸ்மாயில் முபீஸ் ஹாஜியார் என்று சொல்லப்பட்டவர் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ சார்பாக கல்முனை பிரசித்த நொத்தாரிச எம். எஸ். எம். ஜமீல் 2014.04.07 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 6142 மற்றும் 2014.08.06 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 6183 ஆம் மற்றும் மட்டக்களப்பு பிரசித்த நொத்தாரிச எம்.கே.எம். இர்ஷாட் 2015.09.15 ஆந் திகதியுடைய ஈட்டு முறி இலக்கம் 12 இன் மூலம் செலுத்த வேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளதாலும், அத்துடன் 2018.07.18 ஆந் திகதி வரை கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ரூபா 33,562,595.47 தற்சமயம் வருமதியாக உள்ளதாலும், அத்துடன் கொமர்ஷல் பாங்க் ஒப் சிலோன் பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் மீள அறிவிடப்படல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆவது பிரிவின் கீழ் மேற்படி ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 6142, 6183 மற்றும் 12 மூலம் கொமர்ஷல்

பாங்கு ஒப் சிலோன் பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள இவ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணிகளை மேற்படி சொல்லப்பட்ட பணத்தொகையான ரூபா 33,562,595.47 வடனும் 2018.07.19 ஆந் திகதி முதல் ஏலத் திகதி வரை ரூபா 1,00,93,440.91 இற்கு ஆண்டொன்றுக்கு 28% சத வட்டியும், மேலும் ரூபா 2,19,70,000.00 பணத்தொகைக்கு மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு 16% சத வட்டியும், விளம்பரச் செலவுகள் வேறு கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக கொழும்பு 12, புதுக்கடை வீதி, இலக்கம் 200, 2 ஆவது மாடியில் ஏலதாரருக்கு திரிவின்கா சேனாநாயக்க உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் எல். பி. சேனாநாயக்க மூலம் பகிரங்க ஏலவிற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.”

அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், அக்கரைப்பற்று, ஆலையடிவேம்பு மாவட்ட செயலாளர் தொகுதியில் ஆலையடிவேம்பு பிரதேச சபை எல்லையில் டிவிசன் 8 சுருங்கொடித்தீவில் உள்ள மூன்று காணி துண்டுகள், வடக்குப் பக்கம் மற்றும் காணி ஒன்றாக்கப்பட்ட காணி நில அளவையாளர் எஸ். சின்னலெப்பை 2014.03.01 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இல. 140 இன் படி விஸ்தீர்ணம்: (0ஏ. 0றா. 10.12பே.) இக்காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: வை. பீ. அப்துல் ராசீகின் காணி மற்றும் ரோட்; கிழக்கு: ரோட் மற்றும் எம்.பி. சாப்டீனின் காணி; தெற்கு: எம். பி. சாப்டீன் காணி மற்றவர்களின் காணி; மேற்கு: ஏ. யோகஸ்வரி மற்றும் வை. பி. அப்துல் ராசீக் ஆகியோரின் காணிகள் இந்த முழுக்காணி கல்முனை காணிப் பதிவகத்தில் P10/ 80 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற் சொல்லப்பட்ட காணி நில அளவையாளர் எஸ். சின்னலெப்பை 2014.03.12 ஆந் திகதியுடைய வரைபட இலக்கம் 157 இன் படி மீண்டும் அளந்து வரையப்பட்ட வரைபடத்தின் பிரகாரம்.

கிழக்கு மாகாணம், அம்பாறை மாவட்டம், ஆலையடி வேம்பு, அக்கரைப்பற்று கிராமத்தில் உள்ள (சரியானது அக்கரைப் பற்று - 9 ஜி. என். டிவிசன் இல. AV/ 22A) இலக்கம் 08, சுருங்கொடித் தீவு கிராம அலுவலர் எல்லையில் வரைபட இலக்கம் 140 மற்றும் 2014.03.01 ஆந் திகதி காட்டப்பட்டுள்ள லொட் 01, எல்லைகள் - வடக்கு வை. பி. அப்துல் ரசாகின் காணி மற்றும் ரோட்; கிழக்கு: ரோட் மற்றும் எம்.பி. சாப்டீனின் காணி; தெற்கு: எம். பி. சாப்டீனின் காணி; மேற்கு: எம். யோகேஸ்வரி மற்றும் வை.பி. அப்துல் ரசாக் ஆகியோரின் காணி, இக்காணியின் விஸ்தீர்ணம் (0ஏ. 0றா. பே10.12) இக்காணியில் உள்ள எல்லாம் சேர்த்து.

(திருமதி) ரன்ஜனி கமகே,
கம்பனிச் செயலாளர்.

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - டேம் வீதி கிளை
(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம் 0690-10142460-130

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ், வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2018, ஓசத்து 27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேட மாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

“2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் பதிவுஇலக்கம் PQ9) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிக எஸ். எஸ். எஸ். டி. சில்வா பாரதிரட்ண என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப் பட்ட 2016, திசெம்பர் மாதம் 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1798 ஆம் இலக்க பிணை முறியின் கீழ் “கடன் பெற்றவர்க ளான” கண்டிபையச் சேர்ந்த சாலிந்த பராக்கிரம ரணசிங்க என்பவர் பிணைப்பத்திரம் எழுதிக்கொடுத்தவர் / அடகு வைத்தவர் என்ற வகையில், வெளிநாட்டு நாணயத்தில் வீட்டுக் கடன் வசதியாக பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட தொகையை செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ இற்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய கொடுப்பனவை செலுத்தத் தவறியுள்ளமையால், 2018, மே மாதம் 10 ஆந் திகதி வரை அசல் மற்றும் வட்டித் தொகையாக அவுஸ்திரேலியன் டொலர் எண்பத்தாறாயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்து நான்கு டொலர் முப்பத்து ஐந்து (AUD 86,974.35) சதத் தொகையை அதாவது இலங்கை ரூபாவில் ஒரு கோடியே இரண்டு இலட்சத்து நாற்பத்தேழாயிரத்து தொளாயிரத்து எழுபத்தெட்டு ரூபா தொண்ணூற்று இரண்டு சதத் (ரூபா 1,02,47,978.92) தொகைக்கு சமமான தொகையுடன் 2018, மே மாதம் 11ஆந் திகதி தொடங்கி அதன் மீது பதினொரு தசம் எட்டு ஆறு வீதம் (11.86%) வட்டித்தொகையான அவுஸ்திரேலியன் டொலர் எண்பத்து நாலாயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பத்து மூன்று டொலர் ஐம்பத்தெட்டு (AUD 84,843.58) சதத் தொகையை அதாவது இலங்கை ரூபாவில் பத்தொன்பது தசம் இரண்டு ஐந்து வீதம் (19.25%) வட்டித்தொகையான ரூபா 99,96,915.40 சதத் தொகைக்கு சமமான தொகை செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ இற்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவையாக நிற்பதால், செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ இன் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) மூலம் தமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் உரிய தொகையான அவுஸ்திரேலியன்

7 இற்கு அமைய நிறுவன பதிவு இலக்கம் PQ9 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். சிவபாலனால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2005.07.16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 723 மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். என். வரதனினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2008.05.16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1215, 2012.02.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2545, 2015.02.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2547, 2016.03.17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3831 மற்றும் 2017.12.07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4446 ஆகிய இலக்க முறிகள் மீதான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளர் ஆதலாலும், 2018, யூன் 18 திகதியன்று பிரதான மற்றும் வட்டி என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது நான்கு கோடியே இருபத்து இரண்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஓராயிரத்து நாநூற்று முப்பது ரூபா என்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 4,22,91,430.83) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4-ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள 723, 1215, 2545, 2547, 3831 மற்றும் 4446 இலக்க முறிகள் மூலம் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும், சொல்லப்பட்ட நான்கு கோடியே இருபத்து இரண்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஓராயிரத்து நாநூற்று முப்பது ரூபா என்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 4,22,91,430.83) பணத்தொகையுடன் 2018, யூன் 19 ஆந் திகதியிலிருந்து கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள வட்டி வீதத்திற்கு அமைய விற்பனை நாள் வரையிலான வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திருமதி. சந்திமா கமகேயினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

(அ) மேலதிக கொடுப்பனவு தொடர்பாக, மூன்று கோடியே இருபத்து எட்டு இலட்சத்து இருபத்தாறாயிரத்து அறு நூற்று அறுபத்து ஐந்து ரூபா பதின்மூன்று சதம் (ரூபா 3,28,26,665.13) பணத்தொகையுடன், வட்டியாக 2018, யூன் 19 திகதி முதல் விற்பனை செய்யப்படும் நாள் வரை வருடாந்தம் இருபத்து எட்டு சதவீதமானது (28%).

(ஆ) தவணை கடன் வசதி தொடர்பாக தொண்ணூற்று நான்கு இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து எழுநூற்று அறுபத்து ஐந்து ரூபா எழுபது (ரூபா 94,64,765.70) பணத்தொகையுடன், வட்டியாக 2018, யூன் 19 ஆந் திகதி முதல் விற்பனை செய்யப்படும் நாள் வரை வருடாந்தம் இருபத்து ஒரு (21%) சத வீதமான எண்பத்து ஏழு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபா (ரூபா 87,50,000.00) பணத்தொகைக்கான வருடாந்தர இருபத்து ஒரு சத வீதமான (21%) வட்டியுடனானது.”.

01 ஆவது அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், தம்பலகாமம் உ. அ. அ. பிரிவு கிண்ணியாவிற்கு உட்பட்ட பெரிய கிண்ணியாவில் உள்ள குட்டிக்கராச்சியில் உள்ள சகல பிரிக்கப்பட்ட கிழக்கு பகுதி காணியின் விஸ்தீரணம்-வடக்கிலிருந்து இருந்து 20 பாகங்கள்; கிழக்கில் இருந்து மேற்கு 7 பாகங்கள் என்பதுடன் அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - கிழக்கு: அசான் உம்மாவிற்கு சொந்தமான காணி; மேற்கு மற்றும் தெற்கு: எஸ். எம். மொகமட் ஷபீசிற்கு சொந்தமான காணி; வடக்கு: எம். ஐ. மொகமட் தமீனிற்கு சொந்தமான காணி.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட காணி திருகோணமலை உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சிவேந்திரனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.06.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நில அளவை வரைபட இலக்கம் 185 இல் பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது:

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், கிண்ணியா பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கிண்ணியா பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட பிரிவு இலக்கம் 4 “குட்டிக்கராச்சி” யில் உள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட இடிமன் என தெரியப்படும் பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு- வடக்கு: எம். ஐ. எம். தமீனின் ஆதனம்; கிழக்கு: ஒழுங்கை; தெற்கு: ஒழுங்கை; மேற்கு: எம். எம். பாருக் மற்றும் முயினின் ஆதனங்கள், விஸ்தீரணம்: ஏழு தசம் ஆறு ஒன்று பேர்ச் (0௭.0௮. 7.61பே.).

02 ஆவது அட்டவணை

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், கிண்ணியா உ. அ. அ. பிரிவு, தற்போது தம்பலகாமம்பற்றுவில் உள்ள குட்டிக்கராச்சியில் உள்ள “குட்டிக்கராச்சி வளவு” என அழைக்கப்படும் காணித்துண்டு A என அடையாளம் இடப்பட்ட பெரியபள்ளம் என அழைக்கப்படுவதும், தெரியப்படுவதுமான பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் பகுதியின் மேற்கின் அரைவாசியுடனான வீட்டின் கிணற்றின் அரைவாசி பங்கு என்பனவற்றின் எல்லைகள் - வடக்கு : தற்போது எஸ். புவாரிதீன் வாரிசுகளின் உரிமையான எம். சமம்டனின் காணி ; கிழக்கு : கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஒழுங்கையின் மற்றும் அரை பங்கு ; தெற்கு: வீதி ; மேற்கு : தற்போது ரத்துன் மற்றும் ஏனையவர்கள் வசிக்கும் பள்ளிவாசலுக்கு சொந்தமான காணி, விஸ்தீரணம் வடக்கில் நான்கு (4) பாகங்கள் - வடக்கு: மூன்று அரை (3 1/2) பாகங்கள் ; தெற்கு : முப்பத்து மூன்று (33) பாகங்கள் ஒவ்வொன்றும் ; கிழக்கு மற்றும் மேற்கு, வடக்கு : எம். சம்சுடனின் காணி, தற்போது எஸ். புகாரிதீனின் வாரிசுகளின் கிழக்கு : புருதீனின் மற்றும் ஏனையவர்களின் வாரிசுகளின் காணி ; தெற்கு வீதி ; மற்றும் மேற்கு : மேற்குறிப்பிடப்பட்ட உருப்படி 1 இன் காணியின் விபரிக்கப்பட்டுள்ளதன் விஸ்தீரணம் நான்கு (4) பாகங்கள் ; வடக்கு : மூன்று அரை (3 1/2) பாகங்கள் தெற்கு மற்றும் கிழக்கு மற்றும் மேற்கு : ஒவ்வொன்றும் முப்பத்து மூன்று (33) பாகங்கள்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காணிகள் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சிவேந்திரனினால் தயாரிக்கப்பட்ட

ஆந் திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3192 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட 'பொன்னன்வரதீவு' என அழைக்கப்படும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணி, சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3192 இற்கு அமைவான முப்பத்து ஒன்று தசம் ஒன்பது சைபர் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 31.90பே.) விஸ்தீரணத்தின் எல்லைகள் - வடக்கு: வீதி ஒதுக்கீட்டுடன் ; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். சி. எம். ரபீக்கினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.02.20 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 4561 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 மற்றும் ஏ. எஸ். நாசரின் காணி ; தெற்கு : என். எம். அலியின் காணி ; மேற்கு : ஏ. சி. ஏ. கரீமின் காணியின் மிகுதி, அத்துடன் உள்ள எல்லாவற்றையும் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) சௌசல்யா ஹெச்,
சட்டத்துறைத் தலைவர்.

10-232

சம்பத் வங்கி பீ.எல்.ஈ.

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஈ பணிப்பாளர்கள் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்:-

சுனில் ரீ பில்ம்ஸ்

கணக்கு இல. : 0026 1000 2008

2018.06.28 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்ஈ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்:-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சேர் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 சம்பத் வங்கி பீஎல்ஈ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஆர். அலஹேந்ர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, மாச்சு 01 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட (மிகத் திருத்தமாக 2007, மாச்சு 09) இல. 1940 மற்றும் வை. என். தெல்ப்பசித்ர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007, மாச்சு 10 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 00042551252/Colombo எனும் உறுதிச் சான்றிதழின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “சுனில்ரீ பில்ம்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் ஏக உரிமையாளரான குருகுலசூரிய சுனில் தோமஸ் பெர்ணாண்டோ என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சேர் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 சம்பத் வங்கி பீஎல்ஈ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான டபிள்யூ. ஜீ. கே. விஜேதுங்க என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2004, நவம்பர் 05 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1854, ஆர். ஜீ. டி. சனாரி என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006 சனவரி 27 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 931, கே. எஸ். பீ. டபிள்யூ. ஜயவீர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, யூலை 18 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 3931, வை ஆர். எம். கொஸ்த்தா என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்பட்ட 2013, மாச்சு 14 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 1730 மற்றும் கே. எஸ். பி. டபிள்யூ. ஜயவீர என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, திசெம்பர் 24 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 6120 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் மற்றும் வடிவில் “சுனில் ரீ பில்ம்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் ஏக உரிமையாளரான குருகுலசூரிய சுனில் தோமஸ் பெர்ணாண்டோ என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு-2, சேர் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 சம்பத் வங்கி பீஎல்ஈ சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான வை. என். தெல்ப்பசித்ர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, மாச்சு 10 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இல. 2669 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் மற்றும் வடிவில் “சுனில் ரீ பில்ம்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் ஏக உரிமையாளரான குருகுலசூரிய சுனில் தோமஸ் பெர்ணாண்டோ என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

2007, மாச்சு 10 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட (மிகத் திருத்தமாக 2007, மாச்சு 09) இல. 1940 மற்றும் வை. என். தெல்ப்பசித்ர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட உறுதிச் சான்றிதழ் இல. 00042551252/Colombo இல. 1854, 931, 3931, 1730, 6120 மற்றும் 2669 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் ஒன்பது கோடியே முப்பத்தி இரண்டு இலட்சத்தி ஒன்பதினாயிரத்து இருநூற்று இருபது ரூபா அறுபத்தி ஒன்பது சதம் (ரூபா 9,32,09,220.69) 2018, யூன் 07 ஆந் திசுதி சம்பத் வங்கி பீஎல்ஈ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒன்பது கோடியே முப்பத்தி இரண்டு இலட்சத்தி ஒன்பதினாயிரத்து இருநூற்று இருபது ரூபா அறுபத்தி ஒன்பது சதம் (ரூபா 9,32,09,220.69) 2018, யூன் 08 ஆந் திசுதி முதல் 2007, மாச்சு 10 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட (மிகத் திருத்தமாக 2007, மாச்சு 09) இல. 1940 மற்றும் வை. என். தெல்ப்பசித்ர என்பவரினால்

எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட உறுதிச் சான்றிதழ் இல. 00042551252/Colomobo, இல. 1854, 931, 3931, 1730, 6120 மற்றும் 2669 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடி ரூபா (ரூபா 1,00,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதினாறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) மேலும் ஒரு கோடியே ஐம்பத்தி ஆறு இலட்சத்து இருபத்தி ஐந்தாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,56,25,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு ஒன்பது தசம் ஐந்து வீதம் (9.5%) மேலும் தொண்ணூறு இலட்சத்து எண்பத்தி ஐந்தாயிரத்து எண்ணூற்று அறுபத்தி மூன்று ரூபா ஐம்பத்தி ஐந்து (ரூபா 90,85,863.55) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (13.5%) மேலும் நான்கு கோடி ரூபா (ரூபா 4,00,00,000) அத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி 2007, மாச்சு 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட (மிகத் திருத்தமாக 2007, மாச்சு 09) இல. 1940 மற்றும் வை என். தெல்ப்சித்ர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட உறுதிச் சான்றிதழ் இல. 00042551252/Colomobo, இல. 1854, 931, 3931, 1730, 6120 மற்றும் 2669 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்திற்கு அமைவாக சம்பத் வங்கிபீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், தெஹிவலை-கல்கிஸ்ஸை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் இரத்தமலாணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் அத்திடய தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் அத்திடய தெற்கில் அமைந்த நில அளவை ஆணையாளரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. 521002 எனும் கெடெஸ்ட்ரல் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு பார்சல் இல. 0164 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் விஸ்தீரணம் சைபர் தசம் சைபர் ஆறு மூன்று ஒரு ஹெக்டேயர்கள் (0.0631 Hec) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன், கூறப்பட்ட கெடெஸ்ட்ரல் வரைபட இல. 521002 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை உறுதிகள் பதிவு திணைக்களத்தில் உறுதிச் சான்றிதழ் இல. 00042551252 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2017, மாச்சு 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1940 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லெ பத்துவின் மொரட்டுவை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் இல. 552, இடம் கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் பிரதான வீதி, லொட் இல. 07 காணியில் அமைந்த வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள்.

104, 106, 106 1/1, 106/ஏ, 106/பி ஐ ஏற்ற “தல்காஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. ஏ. டி சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, ஏப்பிறல் 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2119 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: இல. 2119 எனும் வரைபடத்தில் இங்கமைந்த லொட் 1 மற்றும் 3 அடிகள் அகலப் பாதை (தனியார்) ; கிழக்கு : இல. 2111 எனும் வரைபடத்தில் இங்கமைந்த லொட் 3 ; தெற்கு: மெளன்ட் வீதி ; மற்றும் மேற்கு : பிரதான வீதி மற்றும் இங்கமைந்த லொட் 1, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முப்பத்தி இரண்டு தசம் ஏழு ஏழு பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 32.77பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2119 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை காணிப் பதிவுகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் டீ 101/10 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இலக்கங்கள், 1854, 931, 3931, 1730 மற்றும் 6120 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

3. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லெ பத்துவின் தெஹிவலை கல்கிஸ்ஸை நகர சபை எல்லைகளுக்குள் இரத்தமலாணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் இல. 543பி, அத்திடய தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் இரத்தமலாணை, இரத்தமலாணை வீதியில் அமைந்த இரண்டாம் ஒழுங்கை, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கம் 11/1, ஐ ஏற்ற “இரத்தமலாணை எஸ்டேட்டின் ஒரு பகுதி” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் வீ. அபேசுந்தர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, மே 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 205ஏ எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அதே காணியின் லொட் ஏ63 என குறிப்பிடப்பட்ட பகுதி; கிழக்கு: அதே காணியின் லொட் ஏ42 என குறிப்பிடப்பட்ட பகுதி; தெற்கு: லொட் ஏ41ஈ (10 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) மற்றும் லொட் ஏ41பி ; மற்றும் மேற்கு : அதே காணியின் லொட் ஏ9 என குறிப்பிடப்பட்ட பகுதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது தசம் ஒன்பது ஒன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 19.91பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 205ஏ எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக பரிமாணம்/பக்கம் எம் 1846/213 தற்போது பரிமாணம்/ பக்கம் எம் 2968/168 இற்கு கொண்டு செல்லப்பட்டுள்ள தற்போது கல்கிஸ்ஸை தெல்கந்தை காணிப் பதிவுகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட காணித் துண்டு கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும் :

மேற் கூறப்பட்ட இரத்தமலாணை, இரத்தமலாணை வீதியில் அமைந்த இரண்டாம் ஒழுங்கை, வரிமதிப்பீட்டு இலக்கங்கள் 11/1, ஐ ஏற்ற (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜே. எம். ஆர். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1952, செத்தெம்பர் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 363 எனும்

வரைபடத்தில் பிரிக்கப்பட்ட பகுதியாகவுள்ள லொட் ஏ41) காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ராஜேந்திர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1954, யூலை 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 608 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் ஏ41ஏ என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அதே காணியின் லொட் ஏ63 என குறிப்பிடப்பட்ட பகுதி; கிழக்கு : அதே காணியின் லொட் ஏ42 என குறிப்பிடப்பட்ட பகுதி; தெற்கு : லொட் ஏ41ஈ (10 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) மற்றும் லொட் ஏ41பி; மற்றும் மேற்கு : அதே காணியின் லொட் எக்ஸ்9 குறிப்பிடப்பட்ட பகுதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது தசம் ஒன்பது ஒன்று பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 19.91பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல 608 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

வழி மீதும் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ் ராஜேந்திர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1954, யூலை 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 608 எனும் வரைபடத்தில் லொட் ஏ41ஈ.

தெல்கந்தை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் எம் 1880/01 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 2669 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10 - 215/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டு 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

சனோன் என்ட்டபிரைசார்ஸ்
கணக்கு இல. 0120 1000 0988

2018.07.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பிரிஸ் மாவத்தை, இல. 110

இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான எம். தர்மரத்னம் என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, நவம்பர் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 844 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “செனோன் என்ட்டபிரைசார்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் தனி உரிமையாளர் எனும் வகையில் முத்தையா சதிர்வேல் பெற்றுக்கொண்ட கடனை கடன்பட்டார் எனும் வகையில் முத்தையா சதிர்வேல் மற்றும் பாமினி சதிர்வேல் என்பவர்கள் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 844 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் ஐந்து கோடியே பதின் ஐந்து இலட்சத்து அறுபதினாயிரத்து நூற்று தொண்ணூற்றி நான்கு ரூபா தொண்ணூற்றி நான்கு சதம் (ரூபா 5,15,60, 194.94) 2018, யூன் 11 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஐந்து கோடியே பதின் ஐந்து இலட்சத்து அறுபதினாயிரத்து நூற்று தொண்ணூற்றி நான்கு ரூபா தொண்ணூற்றி நான்கு சதம் (ரூபா 5,15,60,194.94) 2018, யூன் 12 ஆந் திகதி முதல் இல. 2017 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை மூன்று கோடியே எழுபத்தி இரண்டு இலட்சத்து அறுபதினாயிரம் ரூபா (ரூபா 3,72,60,000.00) இத்தடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன் விளம்பரச் செலவுகள் ஏனைய செலவுகள் ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 844 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள் நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி சோரலே பல்லே பத்து தெலிவலை - கல்கிஸ்லை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் தெலிவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கரகம்பிட்டிய 539/4 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் கரகம்பிட்டிய அனாகரிக்க தர்மபால மாவத்தை (முன்னர் அலென் அவனியு வரிமதிப்பீட்டு இல 192 (ஒரு பகுதி) ஐ ஏற்ற “மாரகாஹாவத்த எனும் துன்னுவல் மாரகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. டி. ஜீ. வீரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, ஓசத்து 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4665 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு:

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஜகதீசேன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1958, ஒற்றோபர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 468 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8; கிழக்கு : இங்கமைந்த லொட் 2; தெற்கு : இங்கமைந்த லொட் 3 ; மற்றும் மேற்கு : மேற் கூறப்பட்ட இல. 468 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 9, ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஏழு தசம் ஐந்து சைப் பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 7.50பே.) அல்லது 0.001898 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள் பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் தெல்கந்த காணிப் பதிவசத்தில் F 148/116 இற்கு கொண்டு செல்லப்பட்ட உறுதிப் பத்திர இல F 148/112 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2.மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லே பத்து தெஹிவலை - கல்கிஸ்ஸை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் தெஹிவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கரகம்பிட்டிய 539/4 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் கரகம்பிட்டிய அநகாரிக்க தர்மபால மாவத்தை (முன்னர் அலென் அவனியு) வரிமதிப்பீட்டு இல 192 (ஒரு பகுதி) ஐ ஏற்ற “மாரகாஹாவத்த எனும் துன்ஹவுல் மாரகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. டி. ஜீ. வீரசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013, ஓகத்து 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4665 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 02 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: கூறப்பட்ட இல. 468 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 8; கிழக்கு: அநகாரிக்க தர்மபாலமாவத்தை; தெற்கு: இங்கமைந்த லொட் 3; மற்றும் மேற்கு : இங்கமைந்த லொட் 1, ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஆறு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 6பே.) அல்லது 0.01517 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள் பயிர்கள் கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் தெல்கந்த காணிப் பதிவசத்தில் F 148/117 இற்கு கொண்டு செல்லப்பட்ட உறுதிப் பத்திர இல F 148/113 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 4665 எனும் வரைபடத்தின் கூறப்பட்ட லொட்கள் 1 மற்றும் 2 ஒன்றிணைக்கப்பட்டு மீள் அளவிடு செய்துள்ளதுடன் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். நடராஜா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2015, யூலை 24 மற்றும் இல. 1643 ஐ ஏற்ற நில அளவிட்டு வரைபடத்தின் லொட் A என காட்டப்பட்டதுடன் அது கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லே பத்து தெஹிவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தெஹிவலை - கல்கிஸ்ஸை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் கரகம்பிட்டிய 539/4 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் லொட் இல. 12 இல் மல்வத்தையில் கரகம்பிட்டியவில் அமைந்த அநகாரிக்க தர்மபால மாவத்தை (முன்னர் அலென் அவனியு) வரிமதிப்பீட்டு இல. 192 (ஒருபகுதி) ஐ ஏற்ற “மாரகாஹாவத்த எனும் “துன்ஹவுல் மாரகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற

நில அளவையாளர் எஸ். நடராஜா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.07.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1643 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அநகாரிக்க தர்மபால மாவத்தை வரிமதிப்பீட்டு இல. 190 ஐ ஏற்ற வளவுகள்; கிழக்கு : அநகாரிக்க தர்மபால மாவத்தை; தெற்கு : கூறப்பட்ட இல. 4665 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3 ; மற்றும் மேற்கு : உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஜெகதீசேன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1958, ஒற்றோபர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 468 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 9 (20 அடிகள் அகல வீதி), ஆகிய எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் மூன்று தசம் ஐந்து சைப் பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 13.50பே.) அல்லது 0.034145 ஹெக்டயார்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம் மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1643 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கீழே காட்டப்பட்ட காணியின் மீதும் அதன் ஊடாகவும் அதன் கீழும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடன் கூடியது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரலே பல்லே பத்து தெஹிவலை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் தெஹிவலை - கல்கிஸ்ஸை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் கரகம்பிட்டிய 539/4 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்குள் லொட் இல. 12 இல் மல்வத்தையில் கரகம்பிட்டியவில் அமைந்த “மாரகாஹாவத்த எனும் துன்ஹவுல் மாரகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஜெகதீசேன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1958, ஒற்றோபர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 468 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 9 (20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம்) எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இக் காணியின் லொட்கள் 1 மற்றும் 2; கிழக்கு : லொட்கள் 7 மற்றும் 8, அலென் அவனியு; தெற்கு : இக் காணியின் லொட்கள் 5 மற்றும் 8; மற்றும் மேற்கு : லொட்கள் 3 மற்றும் 4, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் எட்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 0றா. 18பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 468 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்த காணிப் பதிவசத்தில் உறுதிப் பத்திர இல. F 148/118 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

இதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 86/2015 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 86/2015 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் X1 மற்றும் லொட் X2 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடும் உப பிரிவுமாகும்:

மேற் கூறப்பட்ட வெலிவிட்டயில் அமைந்த “தலகஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையார் பீ. ரணதுங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 47/2015 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் X என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: பிரதான வீதி (கொழும்பு முதல் அவிஸ்ஸாவலை வரை) மற்றும் டி. எஸ். விலக்கமுடி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு: டி. எஸ். விலக்கமுடி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, விக்ரமசிங்ஹ ஜே. பிகேரா, கே. எல். ஆர். பார்லி மற்றும் ஜே. வித்தானச்சி என்பவர்களின் காணிகள் மற்றும் லொட் X2; தெற்கு: ரூப்பவத்த - கொட கும்பர ஓவிட்ட ; மற்றும் மேற்கு : ரூப்பவத்த - கொட கும்பர ஓவிட்ட, கே. டி. டி. பிரசாத், கே. டி. ஏ. டி. குமாரி, ஏ. பிகேரா, ஏ. எஸ். பிகேரா, ரீ. டி. களுகம்பிட்டிய மற்றும் ஏ. சீ. தாபரேரா என்பவர்களின் காணிகள் ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட்கள் மற்றும் இருபத்தி ஆறு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (1ஏ. 2ஆர். 26.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 47/2015 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹோமாகம காணிப் பதிவத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் பி 188/109 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10 - 215/2

சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ.

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

வை. எஸ். ஏ. குணவர்தன மற்றும் ஏ. அபேகுணவர்தன கணக்கு இல.: 021550000498

2018, யூன் மாதம் 28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்:-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110

இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக குருணாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசான ஏ. ஜே. பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, செப்டெம்பர் 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4649, 2016, யூன் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4952 மற்றும் 2018, மாச்சு 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5612 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக் கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அக்குரங்கெ கோலித்த அசங்க குணவர்தன மற்றும் அக்குரங்கெ அபேகுணவர்தன என்பவர்கள் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இலக்கங்கள் 4649, 4952 மற்றும் 5612 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் ஒரு கோடியே இருபது இலட்சத்து எண்பதினாயிரத்து எண்ணூற்று எழுபத்தி ஐந்து ரூபா இருபது சதம் (ரூபா 1,20,80,875.20) 2018, யூன் 11 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே இருபது இலட்சத்து எண்பதினாயிரத்து எண்ணூற்று எழுபத்தி ஐந்து ரூபா இருபது சதம் (ரூபா 1,20,80,875.20) 2018, யூன் 12 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள். 4649, 4952 மற்றும் 5612 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 50,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று தசம் ஐந்து வீதம் (13.5%) மேலும் முப்பத்தாறு இலட்சத்து ஐம்பத்திரண்டாயிரத்து முந்நாற்று முப்பத்து ஏழு ரூபா எழுபத்தொன்பது சதம் (ரூபா 36,52,337.79) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின்மூன்று வீதம் (13%) மேலும் இருபத்தி நான்கு இலட்சத்து பதின் மூவாயிரத்து எண்ணூற்று அறுபத்தி எட்டு ரூபா என்பத்தி ஏழு சதம் (ரூபா 24,13,868.87) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள். 4649, 4952 மற்றும் 5612 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டப்ளியூ. ஜயகுரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவீட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டம், வேஉடவில்லி ஹத்தப்பதுவையின் கந்தாஹாய கோரலே மாவத்தம் பிரதேச

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரணை, ராகம்பத்துவ வத்தளை பிரதேச செயலாளர் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட உள்வெட்டசெய்யாவ இல. 167 கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்வெட்டசெய்யாவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கொழும்பு பாதை வரிப்பண இல. 663/ 36 கொண்ட மாதங்கஹவத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. ஏ. பீ. ஜயந்த பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.01.12 ஆந் திகதிய 2764 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் X எனும் காணித்துண்டின் எல்லைகள் - வடக்கு : லொட் 3A ; கிழக்கு : கே. ஜே. ரொட்ரிகோ மற்றும் பி. பிளியூ. ரொட்ரிகோ ஆகியோருக்குச் சொந்தமான காணி ; தெற்கு : பிரதேச சபை பாதை ; மேற்கு : எஸ். பிளியூ. சில்வா மற்றும் மாக்கர்ட் பீரிஸ் ஆகியோருக்குச் சொந்தமான காணி எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது இருபத்தொரு பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 21பே.) பரப்பளவானது.

இது கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் புத்தகப் பகுதி/இருமடி இல. L268/115 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-124

சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ - குருநாகல் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ (பதிவு இல. PB62PQ) பணிப்பாளர் சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இல. : 2174724

கலஞ்சி ஜேஜ்ஜலாகே அஷோகா வீரவர்தன மற்றும் கலபட தூவ சமரசிங்ஹகே ஹஷினி நதீகா சமரசிங்ஹ

2018.08.28 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பணிப்பாளர் சபை கூட்டமொன்றில் சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றிய தீர்மானமாவது :-

“குருநாகலையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச யூ. என். யூ. சஞ்சீவனி குமாரி என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.02.19 ஆந் திகதிய 72 ஆம் இலக்க முறியின் மீது சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு கலஞ்சி ஜேஜ்ஜலாகே அஷோகா வீரவர்தன மற்றும் கலபட தூவ சமரசிங்ஹகே ஹஷினிநதீகா சமரசிங்ஹ ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு வருமதியான

கொடுப்பனவை செலுத்தத் தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் மீது ஐம்பத்தேழு இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து ஐநூற்று அறுபத்தொன்பது ரூபா ஏழு சதம் (ரூபா 57,16,569.07) பணத்தொகை 2018.07.21 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியும் உள்ளதாலும் மேற்படி ஐம்பத்தேழு இலட்சத்து பதினாறாயிரத்து ஐநூற்று அறுபத்தொன்பது ரூபா ஏழு சதம் (ரூபா 57,16,569.07) பணத்தொகையும் அத்துடன் 2018.07.22 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை காலத்துக்கான வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகளையும் கூறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக இதற்கான அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்படுபவையும் 72 ஆம் இலக்க முறியினால் மேற்படி சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் கண்டி, மாவில்மட, லேவெல்ல ரோட், துட்டுகெமுனு மாவத்தையில் இல. 369/1 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. பிளியூ. ஜயசூரிய என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், மஹசல்பொட, மெகொட கோரணை, வேஉட வில்லி ஹத்தத்து குருநாகல் பிரதேச செயலாளர் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட தல்விட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவில் தல்விட்ட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள பரனகெதரவத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பி. ஜீ. பந்துதிலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017.07.30 ஆந் திகதிய 34526/2017B ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 2 எனும் காணித்துண்டின் எல்லை கள் - வடக்கு : பிரதான பாதை மற்றும் பிரதேச சபைப் பாதை; கிழக்கு: குமாரசிங்ஹ என்பவருக்குச் சொந்தமாக இருந்த தற்போது குமுது குமாரி என்பவருக்குச் சொந்தமான இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் பிரதான பாதையிலிருந்து வரும் பாதை; தெற்கு : குமாரசிங்ஹ என்பவருக்குச் சொந்தமாக இருந்த தற்போது குமுது குமாரி என்பவருக்குச் சொந்தமான இதே காணியின் மிகுதிப் பகுதி மற்றும் லொட் 3 ; மேற்கு : பிரதேச சபை பாதை மற்றும் லொட் 03 எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது ஒரு றூட் இரண்டு தசம் ஒன்று ஒன்று பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றா. 2.11பே.) பரப்பளவானது.

இது குருநாகல் காணிப்பதிவகத்தில் புத்தகப் பகுதி /இருமடி இல. G223/92 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள லொட் 02 எனும் வரைபட இல. 34526/2017B இல் குறிக்கப்பட்ட காணி கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியின் மீளளவை மற்றும் கிளை அளவையாகும்.

பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது மூன்று றூட் முப்பது பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றூ. 30பே.) பரப்பளவானது.

இது குருநாகல் காணிப்பதிவகத்தில் புத்தகப் பகுதி /இருமடி இல. G39/138 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-122

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - மாத்தளை கிளை

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம்: 0380-34331095-001

இத்தால் அறியத்தரப்படுவதாவது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், 2018.08.27 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினரால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாவது :-

“2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் கீழ் பதிவு இலக்கம் PQ9) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு என். மெலானி டி. லைமா என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, நவம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1503 ஆம் இலக்க பிணை முறியின் கீழ் பிணைப்பத்திரம் எழுதிக் கொடுத்தவர்/ அடகுவைத்தவர் என்ற வகையில், 2007 ஆம் ஆண்டு 07 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் கீழ் முறையாக கூட்டிணைக்கப்பட்ட எஸ். கே. எஸ். டரஸ்ட் அண்ட் இன்வெஸ்ட்மெண்ட் கம்பனி (தனியார்) லிமிடெட் (S. K. S. Turst and Investment Company (Private) Limited) என்ற PV 87236 பதிவு இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டதும் மாத்தளையில் தனது பதிவுசெய்யப்பட்ட காரியாலயத்தைக் கொண்டுள்ள கம்பனியும் மாத்தளையைச் சேர்ந்த செம்புக்குட்டிகே சஞ்சய நலின் டி சில்வா என்பவர் கீழ் குறிப்பிடப்படும் வசதிகளின் மீது பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ இற்கு தற்போது அசலும் வட்டியுமாக செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவைத் தொகையான ஆறு கோடியே தொண்ணூற்று ஐந்து இலட்சத்து அறுபதாயிரத்து இருநூற்று எழுபத்து நான்கு ரூபா எண்பத்தெட்டு (ரூபா 6,95,60,274.88) சதத் தொகை 2018, மே மாதம் 04 ஆந் திகதியன்று செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்பதால் அத்தொகை மீது, 2018, யூன் மாதம்

05 ஆந் திகதியிலிருந்து இங்கு கீழ் குறிப்பிடப்படும் வட்டித் தொகையையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ இன் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டு 04 ஆம் இலக்க வங்கிகள் சட்டத்தின் கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) மூலம் தமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் உரிய மொத்தத் தொகையான ஆறு கோடியே தொண்ணூற்று ஐந்து இலட்சத்து அறுபதாயிரத்து இருநூற்று எழுபத்து நான்கு ரூபா எண்பத்தெட்டு (ரூபா 6,95,60,274.88) சதத் தொகையையும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டவாறான வட்டித்தொகையையும் மற்றும் விளம்பர செலவுகளையும், ஏனைய கட்டணங்களையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் (எவையும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ யிடம் உரிய 1503 ஆம் இலக்க முறியின் கீழ் அடகு வைக்கப்பட்ட இதன் கீழ் அட்டவணையில் விவரிக்கப்பட்ட ஆதனங்கள் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரட்ண என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால்தீர்மானித்திருக்கின்றது.”.

(அ) நிரந்தர அதிகப்பற்று வசதியின் மீது பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட ரூபா இரண்டு கோடியே ஆறு இலட்சத்து நாற்பதாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று மூன்று ரூபா தொண்ணூற்று ஐந்து சதத் (ரூபா. 2,06,40,993.95) தொகையையும் மற்றும் 2018, யூன் மாதம் 05 ஆந் திகதி தொடக்கம் இந்த ஆதனத்தை விற்பனை செய்யும் திகதி வரை வருடமொன்றிற்கு இருபத்தெட்டு வீத (28%) வட்டியையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காகவும் ஆகும்.

(ஆ) தவணைக் கடன் வசதியான ரூபா நான்கு கோடியே இருபத்தாறு இலட்சத்து அறுபத்திரண்டாயிரத்து நாற்று எண்பத்ததைந்து ரூபா நான்கு சதத் (ரூபா. 4,26,62,185.04) தொகையையும் மற்றும் அதன் மீது வட்டித்தொகையான ரூபா நான்கு கோடியே பதின்மூன்று இலட்சத்து எழுபத்து நான்காயிரத்து முன்னூற்று மூன்று ரூபா இருபத்தொன்பது சதத் (ரூபா. 4,13,74,303.29) தொகையையும் 2018, யூன் மாதம் 05 ஆந் திகதி தொடக்கம் இந்த ஆதனத்தை விற்பனை செய்யும் திகதி வரை நாற்றிற்கு இருபது வீதம் (20%) வட்டியையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காகவும்,

(இ) சுழலும் குறுகிய கால தவணைக் கடன் வசதியான (Revolving Short Term Loan) அறுபத்திரண்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தேழாயிரத்து தொண்ணூற்றைந்து ரூபா எண்பத்தொன்பது சதத் (ரூபா. 62,57,095.89) தொகையையும் மற்றும் அதன் மீது வட்டித்தொகையான அறுபது இலட்சம் (ரூபா. 60,00,000.00) தொகையையும் 2018, யூன் மாதம் 05 ஆந் திகதி தொடக்கம் இந்த ஆதனத்தை விற்பனை செய்யும் திகதி வரை நாற்றிற்கு இருபது வீதம் (20%) வட்டியையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காகவும், ஆகும்.

மேற் குறிப்பிடப்பட்ட ஆதன அட்டவணை

மத்திய மாகணம், மாத்தளை மாவட்டத்தில், மாத்தளை மாநகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்சுள், கிரிகாலபொத்தை E328C இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில்

உடுகம கிராமத்தில் அமைந்திருக்கும் “நிக்கவெல எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணியானது உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளரான திரு. யூ. எச். பீ. கே. எம். டி. அங்கம்மன என்பவரால் 2015.03.09 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 4267A இலக்க நில வரைபடத்தில் அளந்து பிரித்தொதுக்கப்பட்ட லொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்டதும் (உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளரான திரு. கே. குமாரசாமி என்பவரால் 1958.08.28 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 1976 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின் பிரகாரம் உப பிரிக்கப்பட்டு மீள் அளவை செய்யப்பட்டதுமான) காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு: தம்மிக்க ஏக்கநாயக்க என்பவரால் உரிமை கோரப்படும் காணி; கிழக்கு: அதே நில வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 02; தெற்கு: லொட் 02; மேற்கு: மாத்தளையிலிருந்து தம்புள்ள செல்லும் வீதி, என்ற எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள குறித்த காணியின் பரப்பளவு மூன்று றூட், முப்பத்தெட்டு தசம் ஐந்து பூச்சியம் பேர்ச் (ஏ0. 3றூ. 38.50பே.) ஆகும். அதே காணியில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள் மற்றும் பயிர்கள் யாவற்றையும் உள்ளடக்கிய யாவும் ஆகும் மற்றும் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளரான திரு. B. S. A. குருன் என்பவரால் 1956.03.24 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 1964 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் C1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணியில் அமைக்கப்பட்டு பராமரிக்கப்பட்ட நடைமுறையில் இருக்கும் தண்ணீர் குழாய்களின் வழியாக மட்டும் தண்ணீர் எடுக்கும் உரித்துமாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) கௌசல்யா ஹெச்,
சட்டப் பிரிவின் தலைமை அதிகாரி.

10-236

சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ - சிலாபம் கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ (பதிவு இல. PB62PQ) பணிப்பாளர் சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இல. : 1901403

ரொசெல் பர்னிக் விக்டரின் விலத்கமுவு மற்றும் கந்தேலேகம்கே தீபானி மெனிக் சாகரிகா பீரிஸ்

2018.08.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பணிப்பாளர் சபை கூட்டமொன்றில் சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றிய தீர்மானமாவது :-

“கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச எஸ். எல். எஸ். டி. குமாரி என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.10.14 ஆந் திகதிய 108 ஆம் இலக்க முறியின் மீது சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு ரொசெல் பர்னிக்

விக்டரின் விலத்கமுவு மற்றும் கந்தேலேகம்கே தீபானி மெனிக் சாகரிகா பீரிஸ் ஆகியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு வருமதியான கொடுப்பனவை செலுத்தத் தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் மீது முப்பது இலட்சத்து ஆயிரத்து ஐநூறு ரூபா (ரூபா 30,01,500.00) பணத்தொகை 2018.07.26 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு வருமதியாகவும் சேர வேண்டியும் உள்ளதாலும் மேற்படி முப்பது இலட்சத்து ஆயிரத்து ஐநூறு ரூபா (ரூபா 30,01,500.00) பணத்தொகையும் அத்துடன் 2018.07.27 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள வரை காலத்துக்கான வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகளையும் கூறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறிவிடுவதற்காக இதற்கான அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்படுபவையும் 108 ஆம் இலக்க முறியினால் மேற்படி சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் கண்டி, மாவில்மட, லேவெல்ல ரோட், துட்டுசெமுனு மாவத்தையில் இல. 369/1 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுத்தகுரு கோரணை, ராகம்பத்துவ வத்தளை பிரதேச செயலாளர் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட உள்வெட்டகெய்யாவ இல. 167 கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்வெட்டகெய்யாவ கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கொழும்பு பாதை வரிப்பண இல. 663/ 36 கொண்ட மாதங்கஹவத்த எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஏ. பீ. ஜயந்த பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.01.12 ஆந் திகதிய 2764 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் X எனும் காணித்துண்டின் எல்லைகள் - வடக்கு : லொட் 3A ; கிழக்கு : கே. ஜே. ரொட்ரிகோ மற்றும் பி. டபிள்யூ. ரொட்ரிகோ ஆகியோருக்குச் சொந்தமான காணி ; தெற்கு : பிரதேச சபை பாதை ; மேற்கு : எஸ். டபிள்யூ. சில்வா மற்றும் மாக்ரட் பீரிஸ் ஆகியோருக்குச் சொந்தமான காணி எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது இருபத்தொரு பேர்ச்சல் (0ஏ. 0றூ. 21பே.) பரப்பளவானது.

இது கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் புத்தகப் பகுதி/இருமடி இல. L268/115 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-125

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கே. கனகராஜா

கணக்கு இல. 0148 5000 4219

2018.07.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொடும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பிரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிவான ரீ. குணத்திலக்க என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, பெப்பருவரி 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 838 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் கனகசபை கனகராஜா என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால் கூறப்பட்ட இல. 838 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் ஐந்து கோடியே முப்பத்தி ஆறு இலட்சத்து பத்தொன்பதினாயிரத்து அறுநூற்று ஐம்பத்தி முன்று ரூபா முப்பத்தி எட்டு சதம் (ரூபா 5,36,19,653.38) 2018, யூலை 03 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் குறிப்பிடப்பட்ட ஐந்து கோடியே முப்பத்தி ஆறு இலட்சத்து பத்தொன்பதினாயிரத்து அறு நூற்று ஐம்பத்தி முன்று ரூபா முப்பத்தி எட்டு சதம் (ரூபா 5,36,19,653.38) 2018, யூலை 04 ஆந் திகதி முதல் இல. 838 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடி ரூபா (ரூபா 10,000,000) at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (4.5%) (Floor rate of 16.5%) மேலும் முன்று கோடியே முப்பத்தி ஆறு இலட்சத்து பதின் மூவாயிரத்து ஐநூற்று எண்பத்தி முன்று ரூபா தொண்ணூற்றி இரண்டு சதம் (ரூபா 3,36,13,583.92) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) எனும் கட்டணத்திற்கு வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 838 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான

ஐ டப்ளியூ ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பிரிங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை (வடக்கு) மாவட்டம், வசபனாஹா பல்லேசிய பத்து தம்புள்ளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்குள் தம்புள்ளை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் தம்புள்ளை இல. E 445 கிராம அலுவலர் பிரிவின் பாதெனிய கிராமத்தில் அமைந்த “மூக்கலன்ஹேன எனும் கலவெட்டியவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். பீ. பீ. குணத்திலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூலை 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4831 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் - நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன : வடகிழக்கு : வீடுகள் முதல் தம்புள்ளை வரையான வீதி (18 அடிகள் அகல வீதி) தென்கிழக்கு : கே. ஜி. ஜினதாச மற்றும் கே. ஜி. பத்மபெரும என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் இதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி; தென்மேற்கு: மலை; மற்றும் வட மேற்கு : லலித் ரணசிங்ஹ என்பவர் உரிமைகோரும் இதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் ஒரு நூட் மற்றும் முப்பத்தி ஒன்பது பேர்ச். (1ஏ. 1நூ. 39பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4831 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாத்தளை காணிப் பதிவுகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் L 60/135 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-213/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

பி. ராஜ்குமார்

கணக்கு இல. 0119 5000 4705

2018.07.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேட

மாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்.

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிவான ஏ. ஜே. பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, ஒற்றோபர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5452 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் கடன் பட்ட பாலகபர்மணியம் ராஜ்குமார் என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால் இல. 5452 எனும் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் நான்கு கோடியே இருபத்தி ஒரு இலட்சத்து அறுபத்தி ஏழாயிரத்து ஏழு ரூபா நாற்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 4,21,67,007.44) 2018, யூன் 25 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் குறிப்பிடப்பட்ட நான்கு கோடியே இருபத்தி ஒரு இலட்சத்து அறுபத்தி ஏழாயிரத்து ஏழு ரூபா நாற்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 4,21,67,007.44) 2018, யூன் 26 ஆந் திகதி முதல் இல. 5452 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை மூன்று கோடியே தொண்ணூற்றி ஒன்பது இலட்சம் ரூபா (ரூபா 3,99,00,000) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 5452 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ டப்ளியூ ஜயசூரிய என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப் பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் மாத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் போகாஹாகொட்டுவை இல. 352 E கிராம அலுவலர் பிரிவின் போகாஹாகொட்டுவையில் அமைந்த ரஜ வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 155/10 ஐ ஏற்ற “சியம்பலகாஹாகொட்டுவை” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. பி. அத்தநாயக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10156 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன வடக்கு : ஒற்றையடிப் பாதை

மற்றும் இயற்கை மற்றும் கம்பி வேலி ; கிழக்கு : இல. 10156 எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட் 03 மற்றும் 02, ; தெற்கு : முஸ்லிம் பொது மையவாடி மற்றும் ; மேற்கு : இயற்கை வேலி மற்றும் போகாஹாகொட்டுவை வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 20/3 ஐ ஏற்ற வளவு ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 12பே.) அல்லது 0.03036 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 10156 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 01 மிகத் திருத்தமாக கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் மாத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் போகாஹாகொட்டுவை இல. 352 E கிராம அலுவலர் பிரிவின் போகாஹாகொட்டுவையில் அமைந்த ரஜ வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 155/10 ஐ ஏற்ற “சியம்பலகாஹாகொட்டுவை” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். வீ. சிரிசுமன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, பெப்புவரி 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2173A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு : ஒற்றையடிப் பாதை மற்றும் இயற்கை வேலி ; கிழக்கு : இதே வரைபடத்தின் லொட் 03 மற்றும் 02 ; தெற்கு : மதில் மற்றும் முஸ்லிம் பொது மையவாடி ; மற்றும் மேற்கு : இயற்கை வேலி மற்றும் போகாஹாகொட்டுவை வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 20/3 ஐ ஏற்ற வளவு ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 12பே.) அல்லது 0.03036 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2173A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாத்தளை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 222/140 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ பி அத்தநாயக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10156 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட “லொட் 03” என தற்போது குறிப்பிடப்பட்ட கூறப்பட்ட இல. 2173A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட 10 அடிகள் அகல வீதியின் மீதும் அதன் ஊடாகவும் மற்றும் ஏனைய சம உரிமைகளுடன் பொதுவாக வேறு நபர்களுடன் பிரவேச மார்க்கமாக மற்றும் பிரவேசிப்பதற்கான மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

2. கூறப்பட்ட மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் மாத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்ருள் போகாஹாகொட்டுவை இல. 352 E கிராம அலுவலர் பிரிவின் போகாஹாகொட்டுவையில் அமைந்த ரஜ வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 155/10 ஐ ஏற்ற “சியம்பலகாஹாகொட்டுவை” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. பி. அத்தநாயக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10156 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 02 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இதே காணியின் லொட் 03 ; கிழக்கு : ஜி. எச். ஏ. காஃப் மற்றும் வகேலா என்பவர்களின் சொத்து ; தெற்கு : முஸ்லிம் பொது மையவாடி மற்றும் ; மேற்கு : இல. 10156 எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட் 01, ஆசிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 12பே.) அல்லது 0.03036 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 10156 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 02 மிகத் திருத்தமாக கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டம், மாத்தளை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் மாத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிருள் போகாஹாகொட்டுவை இல. 352 E கிராம அலுவலர் பிரிவின் போகாஹாகொட்டுவையில் அமைந்த ரஜ வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 155/10 ஐ ஏற்ற "சியம்பலகாஹாகொட்டுவை" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவை யாளர் எஸ் வீ சிரிசமன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, பெப்புருவரி 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2173 A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 02 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இதே காணியின் லொட் 3 ; கிழக்கு : ஜி. எச். ஏ. காஃப் மற்றும் வகேலா என்பவர்களின் சொத்து ; தெற்கு : முஸ்லிம் பொது மையவாடி மற்றும் ; மேற்கு : இல. 2173A எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தின் லொட் 01, ஆசிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பன்னிரண்டு பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 12பே.) அல்லது 0.03036 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2173A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மாத்தளை காணிப் பதிவுகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 222/141 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. பி. அத்தநாயக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 10156 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட "லொட் 03" என தற்போது குறிப்பிடப்பட்ட கூறப்பட்ட இல. 2173 A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 3 என குறிப்பிடப்பட்ட 10 அடிகள் அகல வீதியின் மீதும் அதன் ஊடாகவும் மற்றும் ஏனைய சம உரிமைகளுடன் பொதுவாக வேறு நபர்களுடன் பிரவேச மார்க்கமாக மற்றும் பிரவேசிப்பதற்கான மற்றும் மார்க்க உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

10-213/1

மக்கள் வங்கி - படபொல கிளை (234)

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29ட பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29ட (29D) என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் 2018.01.26 ஆந் திகதி பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

"காலி சட்டத்தரணி மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. ஜி. ஜி. ஐ. குணரத்ன என்பவரால் 2017.03.20 ஆந் திகதி அத்தாட்சிப்படுத்திய 7133 என்ற முறியின் பிரகாரம் கொடுப்பனவில் ரவி கன்ஸ்ரக்சன் தனியார் நிறுவனம் தவணை தவறியுள்ளதால், ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் மீது தொண்ணூற்று நான்கு இலட்சத்து எழுபத்தொன்பதாயிரத்து நூற்றி அறுபத்தாறு ரூபா அறுபத்தெட்டு சதம் (ரூபா 94,79,166.68) பணம் மக்கள் வங்கிக்கு செலுத்தப்பட வேண்டியுள்ளபடியால் 2017.08.21 ஆந் திகதியில் இருந்து ஒரு வருடத்திற்கு கிழமைகளுக்கு உள்ள சாதாரண கடன் தொகை வீதம் + 5.5% (சராசரி வீதம் 17.19%) வீதப்படி தொண்ணூற்று நான்கு இலட்சத்து எழுபத்தொன்பதாயிரத்து நூற்றி அறுபத்தாறு ரூபா அறுபத்தெட்டு சதம் (ரூபா 94,79,166.68) பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதி வரை மேலும் வட்டியையும் மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் (29L) 29எல் பிரிவின் கீழ் அறிவிடப்பட வேண்டிய பணத்தையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து தொண்ணூற்று நான்கு இலட்சத்து எழுபத்தொன்பதாயிரத்து நூற்றி அறுபத்தாறு ரூபா அறுபத்தெட்டு சதம் (ரூபா 94,79,166.68) பணம் அறிவிடுவதற்காக உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் சொக்மன் மற்றும் சமரவிக்ரம என்பவரால் இலக்கம் 7133 என்ற ஈட்டு முறியின் கீழ் மக்கள் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது."

ஈவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விபரம்

அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. டபிள்யூ. கே. விக்னராஜா என்பவரால் அளந்து தயாரித்த 2013.06.13 ஆந் திகதிய இலக்கம் 2013/626 ஆம் இலக்க வரைபடத்தின் பிரகாரம் தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கபட பத்துவே தென் வெலிவிடிய திவிதுர பிரதேச சபை எல்லைக்குள் வெலிவிடிய திவிதுர பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 119 அம்பேசும கிராம அலுவலர் பிரிவு அம்பேசுமயில் அமைந்துள்ள அதிகாரம் பெற்ற

திவிதிர பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 119 அம்பேசும கிராம அலுவலர் பிரிவு அம்பேசுமயில் அமைந்துள்ள அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. காடபகே என்பவரால் அளந்து தயாரித்த 2004.12.19 ஆந் திகதி இலக்கம் 1324/2004 என்ற வரைபடத்தில் குறிப்பிடும் பிணிபறு கொடெல்வவத்த அளந்து வேறாக்கப்பட்ட 2 என்ற துண்டுக்கான 2B என்ற துண்டுக்கான மீண்டும் வேறாக்கப்பட்ட A எழுத்துடைய துண்டுக்கான எல்லைகள் - வடக்கு : புங்கிலவையும் ; கிழக்கு : குலனகந்தை மற்றும் இலக்கம் 2C என்ற துண்டும் (வீதி) யும் ; தெற்கு : இக்காணியின் 2C என்ற பிரசித்தி பெற்ற வீதியும் ; மேற்கு : இக்காணியின் மீதிப்பகுதியும் இந்த நான்கு எல்லைகளுக்கும் அமைந்துள்ள எட்டு தசம் ஒன்பது மூன்று பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 8.93பே.) மற்றும் 0.026 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணம் கொண்ட இக்காணியும் அதில் அமைந்துள்ள கட்டணங்கள், மரம், மட்டைகள் உட்பட மற்றும் அனைத்தும் ஆகும்.

இக்காணி எல்பிட்டிய காணிப் பதிவசத்தில் இலக்கம் P53/93 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,
காலி.

பிரதேச பிரதான அலுவலகம்,
இல. 22, கீழ் டிக்கன் வீதி,
காலி.

10-143

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச்சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச்சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறு இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 21 ஆம் பிரிவின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) கீழ் வெளியிடப்படும் அறிவித்தல்

2018.09.05 இல் நடைபெற்ற கூட்டமொன்றில் இவ்வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை விஷேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் தீர்மானித்ததாவது:-

1. பிரசித்த நொத்தாரிசு நாஒடுன்ன பள்ளியகுருகே சந்ரிகா அத்தாட்சிப்படுத்திய 15.06.2012 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.2907 மற்றும் 30.07.2013 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.3167 ஆகியவற்றின் பேரிலும் பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. இந்திக துஷார கமகே அத்தாட்சிப்படுத்திய 28.01.2014 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.194 மற்றும் 09.02.2015 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல. 317 ஆகியவற்றின் பேரில் காலி, தலாப்பிட்டிய, பண்டாரநாயக்கா பிளேஸ், இல.24/6J என்னும் முகவரியைச்

சேர்ந்ததிரு. வேனேகம முத்துகுமாரகே தீப்தி என்பவரிடமிருந்து கடன் மீது முதலும் 02.08.2018 வரை வட்டியும் அறுபத்தைந்து இலட்சத்து இருபது ஆயிரத்து நாநூற்று எழுபத்து நான்கு ரூபா எண்பத்து நான்கு சதமும் (ரூபா. 65,20,474.84) அத்துடன் அறுபத்தொரு இலட்சத்து எண்பத்தொரு ஆயிரத்து எழுநூற்றுப் பதினைந்து ரூபா அறுபத்தேழு சதத்தில் (ரூபா. 61,81,715.67) ஆண்டுக்கு பதின்மூன்று (13%) வீதத்தில் 03.08.2018 ஆந் திகதி தொடக்கம் கொடுப்பனவுத் திகதி வரை வட்டியும் வங்கிக்கு வருமதியாக உள்ளதாலும்:

2. பிரசித்த நொத்தாரிசு நாஒடுன்ன பள்ளியகுருகே சந்ரிகா அத்தாட்சிப்படுத்திய 15.06.2012 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.2907 மற்றும் 30.07.2013 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.3167 ஆகியவற்றின் பேரிலும் பிரசித்த நொத்தாரிசு திரு. இந்திக துஷார கமகே அத்தாட்சிப்படுத்திய 28.01.2014 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.194 மற்றும் 09.02.2015 ஆந் திகதியிட்ட ஈட்டுமுறி இல.317 ஆகியவற்றின் பேரில் வருமதியாக உள்ள மேற்குறிப்பிட்ட அறுபத்தைந்து இலட்சத்து இருபது ஆயிரத்து நாநூற்று எழுபத்து நான்கு ரூபா எண்பத்து நான்கு சதமும் (ரூபா. 65,20,474.84) அத்துடன் 03.08.2018 ஆந் திகதி தொடக்கம் விற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிட்டவாறு வட்டியும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவுகள் மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த இலங்கை வங்கிக்கு ஈடுவைத்த சொத்தை இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19 ஆம் பிரிவு மற்றும் அதன் திருத்தங்களுக்கமைய பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு இல.50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T & H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரத்தனவுக்கும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 21 ஆம் பிரிவுக்கமைய இத்தீர்மானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி, காலி நகர மேந்தரக்கிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது."

அட்டவணை

ஆதனம் 01

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், வெள்ளபொடபற்றுவில் ஹிக்கடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஹிக்கடுவ பட்டினசபை எல்லைகளுள் தெல்கஹதுவ 55B ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவில் தொடன்துவ தெல்கஹதுவயில் அமைந்த தெல்கஹதுவ வவத்த என அழைக்கும் காணியின் துண்டு 7 இன் துண்டு 03 என அடையாளமிட்டு பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: துண்டு 2 உம் ; கிழக்கு : துண்டு 2 உம் ; தெற்கு : துண்டு 4 உம் ; மேற்கு: துண்டு 1 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் G. B. S. பந்துல சில்வா என பதிவுசெய்த W. M. A. சொய்சா தயாரித்த 03.02.2001 மற்றும் 10 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 1169A இன் படி ஒரு றூட் பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் மூன்று பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 1றா. 0.03பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சகலதும்

கட்டளைச்சட்டம் 19ஆம் பிரிவும் (397ஆம் அத்தியாயம்) அதன் திருத்தங்களுக்கமைய பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பதற்கு குருநாகல், மல்கடுவாவ, தல்கொடபிட்டிய மாவத்தை, இல. 33 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த நீதிமன்ற ஆணையாளரும் ஏலதாரருமாகிய திரு.எச்.டப்ளியு அசோக ஜயலால் என்பவருக்கும் இலங்கை வங்கி கட்டளைச்சட்டம் 21ம் பிரிவுக்கமைய இத்தீமானத்தின் அறிவித்தலை வெளியிடுவதற்கு இலங்கை வங்கி அக்குரெஸ்ஸ கிளை முகாமையாளருக்கும் இத்தால் அனுமதியும் அதிகாரமும் வழங்கப்படுகின்றது.”

அட்டவணை

1. தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், வெலிகம் கோரணை அக்குரெஸ்ஸ பிரதேச சபை எல்லைகளுள் அக்குரெஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மாரம்ப பெட்டப்பிட்டிய தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு இல. 363C இல் பெட்டப்பிட்டியவில் அமைந்ததும் T.P. 304924 மற்றும் 285939 இல் கொதவலகொட மற்றும் எரியன்கலெகொடும் T.P.82940 இல் கராவகொடும் T.P. 246367 இல் கொதவலகொடலேன என அழைக்கும் காணியின் துண்டு 06 உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஏ. எஸ். பிரேமரத்ன தயாரித்த 1990.12.25 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 3347 இல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: அதே காணியின் துண்டு 2 உம்; கிழக்கு : அதே காணியின் துண்டு 2 உம்; தெற்கு : பாதை ஒதுக்கமும்; மேற்கு : F.V.P.537 இல் துண்டு 162 A உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு ஒரு றூட் (0ஏ. 1றா. 0பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது மாத்தறை காணிப்பதிவகத்தில் Q55/104 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. மேற்குறிப்பிட்ட பெட்டப்பிட்டியவில் அமைந்ததும் T.P.304924 மற்றும் 285939 இல் ஆகியவற்றின் கொதவலகொட மற்றும் எரியன்கலெகொடும் T.P.82940ல் கராவகொடும் T.P. 246367 இல் கொதவலகொடலேன என அழைக்கும் தொடர்ச்சியான காணிகளைக் கொண்ட கொதவலகொடவத்த என அழைக்கும் காணியின் துண்டு 06 உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் எம். ஏ. எஸ். பிரேமரத்ன தயாரித்த 1990.12.25 ஆந் திகதியிட்ட வரைபட இல. 3347 இல் விபரித்த துண்டு 02 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு: அதே காணியின் துண்டு 1 உம்; கிழக்கு : F.V.P.537 இல் துண்டு 159 உம்; தெற்கு : பாதை ஒதுக்கமும்; மேற்கு : அதே காணியின் துண்டு 1 உம் F.V.P.537 இல் துண்டு 162 A யும் எல்லைகளாகக் கொண்டு ஒரு றூட் (0ஏ. 1றா. 0பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் சசலதும் ஆகும். இது மாத்தறை காணிப்பதிவகத்தில் Q55/105 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர் சபை சட்டளைப்படி.

எம். யூ. ஐ. ரத்னகுமார,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
அக்குரெஸ்ஸ கிளை.

செலான் வங்கி பீஎல்சீ - காத்தான்குடி கிளை
(2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிச் சட்டத்தின் பிரகாரம் குறிப்பு P.Q.9 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீஎல்சீ இன் பணிப்பாளர் சபையினால் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

இத்தால் அறியத்தரப்படுவதாவது 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 08 ஆம் பிரிவின் கீழ் 2018.08.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினரால் வங்கியின் உபயோகத்திற்காக ஏசுமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாவது.

கணக்கு இலக்கம்: 0740-34365955-001

“(2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனி சட்டத்தின் பிரகாரம் கம்பனி பதிவு இலக்கம்: P.Q.9) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி அருள்வாணி சுதர்ஷன் என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, ஓசத்து 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 544 ஆம் இலக்க முறியின் கீழ் பிணைப்பத்திரம் எழுதிக்கொடுத்தவர் என்ற வகையில் K.H. Car Sales என்ற நாமத்தின் கீழ் மற்றும் பாணியில் வியாபாரத்தை கொண்டு நடாத்தும் அதன் உரிமையாளரான மொகமட் பாருக் மொகமட் கலீல் (ஈ) பாரி என்பவர் தவணைக்கடன் வசதியின் மீது பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. க்கு தற்போது அசலும் வட்டியுமாக செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவைத் தொகையான தொண்ணூற்று எட்டு இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பத்தாறு ரூபா ஐம்பத்தெட்டு சதம் (ரூபா 98,64,756.58) சதத் தொகை 2018, ஏப்பிறல் மாதம் 16 ஆந் திகதியன்று செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்பதால் தற்போது 2018, ஏப்பிறல் மாதம் 17 ஆந் திகதியிலிருந்து செலுத்தப்பட வேண்டிய இருபத்தொரு வீத (21%) வட்டித்தொகையான தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து முப்பத்து மூவாயிரத்து முன்னூற்று முப்பத்து இரண்டு ரூபா (ரூபா 93,33,332) தொகை மற்றும் விற்பனை திகதிவரை கீழ் குறிப்பிடப்படும் அதற்கான வட்டியையும் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. இன் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகள் சட்டத்தின் கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்)மூலம்தமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் உரிய மொத்தத் தொகையான தொண்ணூற்று எட்டு இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பத்தாறாயிரம் ரூபா ஐம்பத்தெட்டு சதம் (ரூபா 98,64,756.58) சதத் தொகையையும் மேல் குறிப்பிடப்பட்டவாறான வட்டித்தொகையையும் மற்றும் விளம்பர செலவுகளையும் ஏனைய கட்டணங்களையும் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் (எவையும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறிவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. யிடம் உரிய 544 ஆம் இலக்க முறியின் கீழ் அடகு வைக்கப்பட்ட இதன்

இலட்சத்து பதினேழாயிரத்து எழுநூற்று எழுபத்து எட்டு (ரூபா. 1,75,17,778.00) பணத்தொகையுடன் 5 மே 2018 ஆந் திகதியிலிருந்து முன்சொல்லப்பட்ட வட்டி விற்பனை நாள் வரையிலானதும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திரு. துசித்த கருணாரத்னவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள மஹரசும பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட மஹரசும பிரதேச செயலக பிரிவில் உள்ள 526D ஜம்புகஸ்முல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கங்கொடவில கிராமத்தில் உள்ள வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 50/5 ஐ கொண்டுள்ள “கஹட்டகஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம்பெற்றநில அளவையாளர் எச்.டி.பர்ணாண்டோவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1995.08.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 4285 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித் துண்டு A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: கே. கருணாவதி பெரேராவினால் உரிமை கோரப்படும் ஆதனம் ; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பபிள்யூ. அஹங்கமவின் வரைபட இலக்கம் 2261 இல் உள்ள காணித்துண்டு 2 ; தெற்கு : மஹாமாய வித்தயாலய வளவுகள்; மேற்கு : காணித்துண்டு 3 (10 அடி அகலமான வீதி) மற்றும் அதே காணியின் காணித்துண்டு 1, அத்துடன், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 4285 இற்கு அமைவான பத்தொன்பது தசம் பூஜ்யம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 19.05பே.) விஸ்தீரணத்துடனான நிலம், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், சுட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 4285 இல் உள்ள காணித்துண்டு A, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பபிள்யூ. அஹங்கமவின்வினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1984.05.05. ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3193 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு A மீள நில அளவை செய்யப்பட்டதன் விபரங்கள் பின்வருமாறு:

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள மஹரசும பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட மஹரசும பிரதேச செயலக பிரிவில் உள்ள 526D ஜம்புகஸ்முல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கங்கொடவில கிராமத்தில் உள்ள வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 50/5 ஐ கொண்டுள்ள “கஹட்டகஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பபிள்யூ. அஹங்கமவின்வினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1984.05.15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3193 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு A என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் -

வடக்கு: கே. கருணாவதி பெரேராவினால் உரிமை கோரப்படும் ஆதனம் ; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பபிள்யூ. அஹங்கமவின் வரைபட இலக்கம் 2261 இல் உள்ள காணித்துண்டு 2 ; தெற்கு : மஹாமாய வித்தயாலயத்தின் வளவுகள் ; மேற்கு : காணித்துண்டு 3 (10 அடி அகலமான வீதி) மற்றும் வரைபட இலக்கம் 3051 இல் உள்ள அதே காணியின் காணித்துண்டு 1, அத்துடன் வரைபட இலக்கம் 3193 இற்கு அமைவான பத்தொன்பது தசம் பூஜ்யம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 19.05பே.) விஸ்தீரணத்துடனான நிலம், மரங்கள், பயிர் செய்கைகள், சுட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

அத்துடன், வரைபட இலக்கம் 3051 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 3 உடனான பாதை உரிமை மற்றும் ஏனைய தொடர்புடைய உரிமைகளுடனானது கீழே விளக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள மஹரசும பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட மஹரசும பிரதேச செயலக பிரிவில் உள்ள 526D ஜம்புகஸ்முல்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கங்கொடவில கிராமத்தில் உள்ள “கஹட்டகஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எல்.வை. கமசேயினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1983.09.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3051 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 3 (10 அடி அகலமான வீதி) என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பபிள்யூ. அஹங்கமவின்வினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3051 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 ; கிழக்கு: அதே காணியின் காணித்துண்டு A ; தெற்கு : மஹாமாய வித்தயாலயத்தின் வளவுகள் ; மேற்கு : 8 ஆவது ஒழுங்கை மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 305 இற்கு அமைவான மூன்று தசம் நான்கு பூஜ்யம் பேர்ச் (0ஏ. 0றா 3.40பே.) விஸ்தீரணத்துடனானது.

இரண்டாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் கெஸ்பாவவின் பள்ளே பற்றுவில் கெஸ்பாவ நகர சபைக்கு உட்பட்ட பிரதேச செயலக பிரிவில் உள்ள அரவ்வல மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள அரவ்வல கிராமத்தில் உள்ள நாகஹாகந்த என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.விக்ரமசிங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006.09.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1731 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 8 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எஸ், விக்ரமசிங்கவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1984.12.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1679 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணி மீள நில அளவை செய்யப்பட்டது) எல்லைகள்- வடக்கு : காணித்துண்டு 7 ; கிழக்கு : லொக்குசேயின் காணி; தெற்கு : சுப சாதக மாவத்தை மேற்கு : காணித்துண்டு 9. பதினைந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 15பே.)

விஸ்தீரணத்துடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டது.

இயக்குனர் சபையின் கட்டளைக்கு அமைய,

(திருமதி) கே. ஹச்,
சட்டகுறை தலைவர்.

10-231

**சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ -
சியம்பலாண்டுவ கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ (பதிவு இல. PB62PQ) பணிப்பாளர் சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இல. : 1778794

டிக்கிரி வன்னி உன்னெஹேலாகே சிசிர குமார பண்டார மெதகெதர பொடிநோனா

2018.08.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பணிப்பாளர் சபை கூட்டமொன்றில் சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றிய தீர்மானமாவது :-

“மொனராசையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ. டபிள்யூ. யூ. எஸ். கே. பண்டார என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.11.27 ஆந் திகதிய 56 ஆம் இலக்க முறியின் மீது சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு டிக்கிரி வன்னி உன்னெஹேலாகே சிசிர குமார பண்டார மெதகெதர பொடிநோனா ஆசியோர் கடப்பாடுடையவர்களாக சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு வருமதியான கொடுப்பணவை செலுத்தத் தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் மீது அறுபத்துமூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தோராயிரத்து இருநூற்று எழுபத்திரண்டு ரூபா பதினொரு சதம் (ரூபா 63,51,272.11) பணத்தொகை அத்துடன் 2018.05.31 ஆந் திகதியன்று உள்ளவாறு சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியும் உள்ளதாலும் மேற்படி அறுபத்துமூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தோராயிரத்து இருநூற்று எழுபத்திரண்டு ரூபா பதினொரு சதம் (ரூபா 63,51,272.11) பணத்தொகையும் அத்துடன் 2018.06.01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை நாள் வரை காலத்துக்கான வட்டியும் விளம்பரச் செலவுகளையும் கூறப்பட்ட வேறு அறவீடுகளையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பணவுகள் எவையும் பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக இதற்கான அட்டவணையில் நன்கு விவரிக்கப்பட்டுள்ளவாறு 56 ஆம் இலக்க முறியினால் மேற்படி சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் கண்டி,

மாவில்மட, லேவெல்ல ரோட், துட்டுகெமுனு மாவத்தையில் இல. 369/1 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய என்பவரினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென சனச டிவலொப்மன்ட் பேங்க் பீஎல்சீ இற்கு பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

அட்டவணை

ஊவா மாகாணம், மொனராசலை மாவட்டம், சியம்பலாண்டுவ பிரதேச செயலாளர் மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட இல. 122G யக்கந்தராவ கிராம அலுவலர் பிரிவில் நம்பான கிராமத்தில் (உலர் விவசாய வலயம் 02) அமைந்துள்ள காணி நிலஅளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட ஏ. சி. இ. சி. 66 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 3174 எனும் காணித்துண்டின் எல்லைகள் - வடக்கு : லொட் 3169 ஆர ஒதுக்கப்பட்டது; கிழக்கு : லொட் 3169 ஆர ஒதுக்கப்பட்டது மற்றும் லொட் 3175 (காணி); தெற்கு : லொட் 3176, 3173 (காணி) மற்றும் 3178 (பாதை) லொட் 3175 (காணி); மேற்கு : லொட் 3175, லொட் 3176 (காணி) மற்றும் லொட் 3178 (பாதை ஒதுக்கப்பட்டது) எனும் இவ்வெல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதுமாகும். இது ஒன்று தசம் ஒன்பது ஐந்து ஏழு ஆறு ஹெக்டேயர்கள் (1.9576 ஹெக்.) பரப்பளவானது.

இது மொனராசலை காணிப் பதிவகத்தில் புத்தகம் பகுதி / இருமடி இல. 0013316 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) கே. ஹச்,
சட்டப் பிரிவுத் தலைவர்.

10-123

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: கண்டி

கணக்கு இலக்கம்: 0170-00117460-001

இத்தால் அறியத்தரப்படுவதாவது 1990 ஆம் ஆண்டு 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ்

2018.08.27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் செலான் வங்கி பி.எல்.சி. பணிப்பாளர் சபையினரால் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பெனி சட்டத்தின் கீழ் பதிவு இலக்கம் PQ9) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பி.எல்.சி இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜானகி கரலியத்த நவரட்ண என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, மே மாதம் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1986 ஆம் இலக்க பிணை முறியின் கீழும் 2016, மாச்சு மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1807 ஆம் இலக்க பிணை முறியின் கீழும் “கடன் பெற்றவரான” கண்டியைச் சேர்ந்த-பொன்னம்பலம் மேனாகிருஷ்ணன் மறு பெயர் மேனாகிருஷ்ணன் பொன்னம்பலம், பொன்னம்பலம் பார்த்தீபன் மற்றும் மாசிலாமணி பொன்னம்பலம் என்பவர்கள் உரிய முறிகளின் கீழ் நிரந்தர மேலதிகப் பற்று வசதியாகப் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்டதும் செலான் வங்கி பி.எல்.சி. க்கு தற்போது 2018, மே மாதம் 25 ஆந் திகதி வரை பிரதான தொகை மற்றும் வட்டித் தொகையாக செலுத்தப்பட வேண்டியதும், செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்கிற இரண்டு கோடியே நாற்பத்துமூவாயிரத்து ஐநூற்று ஒன்பது ரூபா என்பத்தாறு சதம் (ரூபா.2,00,43,509.86) சதத் தொகையும் அதன் மீது 2018, மே மாதம் 26 ஆந் திகதியிலிருந்து இருபத்தெட்டு (28%) சதவீத வருட வட்டித் தொகையையும் சேர்த்து செலுத்தத் தவறியுள்ளமையால் செலான் வங்கி பி.எல்.சி இன் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் மூலம் தனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் உரிய மொத்தத் தொகையான இரண்டு கோடியே நாற்பத்துமூவாயிரத்து ஐநூற்று ஒன்பது ரூபா என்பத்தாறு சதம் (ரூபா.2,00,43,509.86) சதத் தொகையும் அதன் மீது 2018, மே 26 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனை திகதி வரையிலான மேற்படி வட்டி விசுத்தத்தில் வட்டியையும், விளம்பர செலவுகளையும், ஏனைய கட்டணங்களையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் (எவையும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து அறவிடுவதற்காக செலான் வங்கி பி.எல்.சி. யிடம் உரிய 1807 மற்றும் 1986 ஆம் இலக்க முறிகளின் கீழ் அடகு வைக்கப்பட்ட இதன் கீழ் அட்டவணையில் விவரிக்கப்பட்ட ஆதனம் உத்தரவு பெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித்த கருணாரட்ண என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானித்திருக்கின்றது.”

முதலாவது ஆதன அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டிமாவட்டம், உடுகம்பஹா கோரணை, குண்டசாலை மாவட்ட செயலாளர் பிரிவில், குண்டசாலை பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் எல்லைக்குள், பாத்த தும்புர உடுகம்பஹா கோரணை, பமுனுபொல கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “சல்மடுவ வத்த” என அழைக்கப்படுவதும் நில அளவை திணைக்கள அதிபதிக்காக உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளரான A. அபேவர்தன என்பவரால் 1985.12.02 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட P.P. மஹா 2759 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் 30 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள

வரையறுக்கப்பட்டு பிரிக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: P.P. மஹா 2390/1 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட சிங்கபுர பினான்ஸ் கம்பனியால் வாகன தரிப்பிட முற்றமாக பாவிக்கப்படும் காணியும்; கிழக்கு: P.P. மஹா 2390/1ம் இலக்க நில வரைபடத்தில் காட்டப்படும் காணியும்; தெற்கு: வீதி; மேற்கு: இராமசாமி மனோஹரன் என்பருக்கு சொந்தமான அதே நில வரைபடத்தில் லொட் 29 என்ற எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள குறித்த காணியின் பரப்பளவு பூச்சியம் தசம் ஒன்று பூச்சியம் இரண்டு ஹெக்டயார் (ஹெக்) ஆகும். அதில் அமைந்துள்ள மரங்கள், கட்டிடங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அதிலுள்ள சகலதும் ஆகும்.

தற்போதைய மீள் அளவையின் பிரகாரம் மேற்படி காணியானது பின்வருமாறு காட்டப்பட்டுள்ளது.

மத்திய மாகாணம், கண்டிமாவட்டம், உடுகம்பஹா கோரணை, குண்டசாலை மாவட்ட செயலாளர் பிரிவில், குண்டசாலை பிரதேச சபை மற்றும் பிரதேச செயலாளர் எல்லைக்குள், பாத்த தும்புர உடுகம்பஹா கோரணை, மஹாவத்த வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில், பமுனுபொல கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “சல்மடுவ வத்த” என அழைக்கப்படுவதும் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளரான T.B.S. சங்கரதெனிய என்பவரால் 2015.12.22 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 8931 A, நில வரை படத்தில் லொட் 01 எனக் காட்டப்பட்டுள்ள வரையறுக்கப்பட்டு பிரிக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன- வடக்கு: அதே காணியின் பகுதி; கிழக்கு: அதே காணியின் பகுதி; தெற்கு: வீதி; மேற்கு: அதே காணியின் பகுதி என்ற எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள குறித்த காணியின் பரப்பளவு ஒரு றூட், பூச்சியம் தசம் மூன்று பூச்சியம் பேர்ச் (0ஏ. 1றூ. 0.30பே.) அல்லது பூச்சியம் தசம் ஒன்று பூச்சியம் இரண்டு ஹெக்டயார் (0.102 ஹெக்.) ஆகும். அதில் அமைந்துள்ள மரங்கள், கட்டிடங்கள், பயிர்கள் மற்றும் அதிலுள்ள சகலதும் ஆகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) கௌசல்யா ஹெச்,
வங்கிப் பிரிவின் தலைமை அதிகாரி - சட்டம்

10-230

செலான் வங்கி பி. எல்.சி. - கராப்பிட்டிய கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பி. எல்.சி. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கணக்கு இலக்கம்: 1640 - 12701049-101

இத்தால் அறியத்தரப்படுவதாவது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை

அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் **அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8** அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் **முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.** தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயஸ்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

	முழு வருடத்திற்கு		ரூபா ச.
	மாத கட்டணம்	தபால் செலவு	
	ரூபா	ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :			
I வது தொகுதி	4,160.00		9,340.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், சேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00		950.00
III வது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00		750.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00		2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00		450.00
III வது பகுதி (காணிகள்)	260.00		275.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00		4,360.00
V வது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00		3,640.00
VI வது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00		1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00		5,520.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெவலைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

I வது பகுதி :	வில்லை		ரூபா ச.
	ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.	
I வது தொகுதி	40.00		60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், சேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00		60.00
III வது தொகுதி	15.00		60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00		120.00
II வது பகுதி	12.00		60.00
III வது பகுதி	12.00		60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00		60.00
V வது பகுதி	123.00		60.00
VI வது பகுதி	87.00		60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹென்கொடை, திருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

